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Skatepark na začátek sezony  
svépomocí připravují lidé  
z komunity jezdců  
Vybavení sportoviště doplní trio  
repasovaných prvků získaných při  
přestavbě parku v sousedním Příboře. 
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Nádoby na gastroodpad jsou  
od Nového roku k dispozici  
i lidem v místních částech  
Zbytky jídel a potravin snižují množství 
odpadu mířicího na skládku, místo toho 
se v bioplynové stanici mění na energii. 
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Dotační peníze mají pomoci 
s integrací Ukrajinců žijících 
v Kopřivnici  
Pokračovat mají kurzy češtiny, přibýt  
by mohly semináře k různým tématům 
nebo psychologická pomoc. 
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Lašské muzeum vystavuje  
originály Burianových děl ze 
sbírky  jeho rodného města  
Výstavu v příštím týdnu doplní  
i přednáška o životě a díle tohoto  
„Muže s unikátní představivostí“. 
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Součástí programu, který byl připomínkou 120. výročí narození Zdeňka Buriana, bylo i vystoupení tří generací hudební rodiny 
Burianů. Program uzavíral Jiří Burian alias Kapitán Demo.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Konečná cena za teplo za rok 2024 se zvýšila jen o dvě koruny

Kromě Lenky Dobiášové si originální kovovou cenu odneslo dalších šest 
oceněných výtvarníků.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Výtvarníci si odnesli 
kovové amonity

Kopřivnice (dam) – Sedm osob-
ností spojených s místní výtvarnou 
scénou bylo 14. února v podvečer 
oceněno během slavnostního aktu 
v  centru města. Široká veřejnost 
mohla mezi 10. prosincem a 10. led-
nem nominovat nejen aktivní 
umělce, ale i galeristy, organizátory 
výstav, učitele a další osoby působící 
v oblasti výtvarného umění. Pod-
mínkou bylo, aby šlo o žijící občany 
Kopřivnice, místní rodáky či osoby 
ve městě dlouhodobě působící. Cel-
kem bylo nominováno 18 osobností, 
ze kterých pracovní skupina vybrala 
šest oceněných. Nakonec bylo udě-
leno ocenění sedm. Přestože cena 
byla určena žijícím osobnostem, in 
memoriam byl oceněn malíř Vladi-
mír Boháč, který zemřel v prosinci.  

(Pokračování na straně 4) 

Jednání městské rady v Kopřivnici 
je od února plně elektronické

Kopřivnice (dam) – Počínaje prv-
ním únorovým zasedáním, došlo 
k  plné elektronizaci jednání Rady 
města Kopřivnice. Příprava všech ma-
teriálů i jejich distribuce probíhá čistě 
elektronicky v softwaru k tomu urče-
ném. Radní už také svou vůli nevyja-
dřují zvednutím ruky, ale hlasují pro-
střednictvím informačního systému 
e-Jednání. 

„Viditelnou, i když ne nejzásadnější 
změnou je úspora papíru a tisku. Zjed-
nodušuje se proces kontroly a schva-
lování jednotlivých materiálů, nově sy-
stém rovněž eviduje jednotlivé zásahy 
odpovědných osob při tvorbě a úpra-
vách jednotlivých zpráv. Celkově je sy-
stém pružnější, efektivnější a  také 
transparentnější,“ vysvětluje změnu 
Adam Hanus, starosta Kopřivnice. 

Další výhodou nového systému je 
podle starosty Hanuse například mož-

nost vzdáleného přístupu do systému 
prostřednictvím webového rozhraní. 
Zprávy tak mohou garanti z  vedení 
města připomínkovat či elektronicky 
podepisovat, i když nejsou fyzicky pří-
tomni na radnici. Snazší přístup k ma-
teriálům budou mít vždy pět dnů před 
jednáním rady i  její neuvolnění čle-
nové. 

Aby mohla elektronizace jednání 
radních formálně fungovat, museli 
nejdříve schválit změnu jednacího 
řádu. Ta upravila některé náležitosti 
vzniku jednotlivých schvalovaných 
materiálů, proceduru hlasování a další 
technické parametry. Změny doznal 
také článek upravující distanční účast 
na jednáních rady. Z  jednacího řádu 
byla vypuštěna podmínka existence 
mimořádných překážek osobní účasti 
na jednání rady města.          

 (Pokračování na straně 3) 

Kopřivnice (hod) – Konečná cena za 
teplo za loňský rok se zvýšila oproti před-
běžné ceně jen o  dvě koruny za jeden 
gigajoule. O rok dřív to bylo o 51 korun 
víc.  

„Předběžná cena tepla je vztažena na 
předpokládaný objem dodaných GJ 
tepla. Tento objem dodaného tepla se 
vypočítává jako průměr dodaného tepla 
v předcházejících třech letech. Po skon-
čení kalendářního roku se stanovuje vý-
sledná cena tepla, která vychází ze sku-

tečných nákladů spojených s dodávkou 
a je vztažena na skutečně dodané množ-
ství tepla. V posledních letech se množ-
ství dodaného tepla snižuje, vloni jsme 
oproti předpokladům prodali o 14 tisíc 
GJ méně tepla, než jsme plánovali, proto 
se jednotková cena tepla zvýší. Náklady 
jsme schopni odhadnout daleko přesněji 
než vývoj počasí a chování odběratelů,“ 
okomentoval cenovou kalkulaci Igor Ko-
curek, ředitel společnosti TEPLO Kopřiv-
nice. 

Vloni na začátku roku došlo k navý-
šení ceny za dodávku tepla o 26 % a na-
víc došlo k navýšení DPH z 10 na 12 pro-
cent. Předběžná cena pro rok 2024 pro 
odběratele, kteří mají svoji vlastní pře-
dávací stanici (CZT), byla stanovena na 
924,84 Kč/GJ včetně DPH a pro odběra-
tele s cenou na výstupu z objektové pře-
dávací stanice (OPS) činila 1 035,74 
Kč/GJ korun za gigajoule včetně 12% 
DPH.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

22. února – V Katolickém domě  
proběhne další ročník hudebního 
minifestivalu Devil Hates Sekacz. 
25. února – V automobilce Tatra 
Trucks se rozloučí s produkcí 
legendárního typu T815. 

Projektování koupaliště 
pokračuje bez systému 
pro ohřev vody, jeho  
provoz by byl příliš drahý

Kopřivnice (dam) – Příprava rekonstrukce kopřivnického 
letního koupaliště pokračuje bez toho, aby se počítalo s insta-
lací technologie ohřevu bazénové vody. Radní na začátku 
února vzali na vědomí dokument, který shrnoval, co by zave-
dení ohřevu vody na koupališti znamenalo po technické a eko-
nomické stránce, a rozhodli, že o tepelnou pohodu koupajících 
se bude i nadále starat výhradně slunce. 

Zjištění, co by zavedení ohřevu vody znamenalo, radnice 
provedla na základě dotazů účastníků veřejného projednání 

k plánované rekonstrukci koupaliště a také na základě poža-
davků některých zastupitelů. „Výsledek je bohužel takový, že 
pokud se máme chovat hospodárně, nedává to ekonomicky 
smysl. Pomineme-li zhruba jedenáctimilionové vstupní in-
vestiční náklady na technologii umožňující ohřev, provozní 
náklady by oproti stávajícímu stavu narostly o 2,5 až 4,5 mili-
onu korun. To by znamenalo buď dramatické zdražení vstup-
ného nad úroveň toho, na co jsou lidé v okolí zvyklí, nebo výz-
namnou každoroční ztrátu, která navíc s růstem cen energií 
a personálních nákladů bude v čase stoupat,“ vysvětlil David 
Monsport, kopřivnický místostarosta odpovědný za oblast 
sportu, důvody, proč se radní rozhodli pro variantu bez ohřevu 
vody na koupališti. 

Predikce, vycházející z dat projektanta správy sportovišť, 
která je provozovatelem koupaliště, ukazuje, že už ve fázi re-
konstrukce by i  tak tučný účet narostl o  zhruba 11 milionů 
korun, které by bylo potřeba k pořízení a instalaci deseti te-
pelných čerpadel a nové trafostanice umožňující jejich pro-
voz. 

V konečném důsledku by ale významnější byly náklady na 
běžný provoz.                                           (Pokračování na straně 2) 

Každý den ohřevu bazénové vody pro místní 
koupaliště by podle orientačních propočtů 
přišel zhruba na 23 tisíc korun, prodloužení 
sezony by zvýšilo i personální náklady.
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Minulou sobotu bylo v kopřivnickém skateparku živo. Pomoct s úklidem a přípravou areálu 
před zahájením sezony přišlo jedenáct lidí.                                                      FOTO: JAN PAVLISKA

Lidé se strážníky 
poskytli pomoc

Skatepark před začátkem 
sezony doplní další prvky

Kopřivnice (dam) – Do zahájení sezony zbývá ještě více než 
pět týdnů, ale v kopřivnickém skateparku je živo už nyní. Pro-
bíhají totiž přípravy na zahájení provozu a zároveň doplnění 
parku o nové překážky.  

„Když vloni rušili původní vybavení skateparku v soused-
ním Příboře, podařilo se nám odtamtud získat tři překážky, 
které v Kopřivnici chyběly a vhodně doplňují nabídku našeho 
skateparku. Výhodou je, že prvky pro Kopřivnici i Příbor vyrá-
běla stejná firma, takže jsou kompatibilní a mohou se vhodně 
doplňovat,“ říká Jan Pavliska, který s přáteli z komunity skejťáků 
úpravy zdejšího parku koordinuje. Překážky z Příbora ovšem 
mají své nejlepší roky dávno za sebou a částečně utrpěly i při 
převozu, takže před jejich instalací v parku musejí projít kom-
pletní repasí. „Víceméně zůstanou původní konstrukce, výdřeva 
i povrch překážek bude nový,“ informoval Jan Pavliska. Opravu 
i umístění překážek si místní skejťáci okolo spolku Stage Box 
udělají svépomocí, zatímco Správa sportovišť Kopřivnice, která 
areál situovaný na letním stadionu provozuje, nakoupí potřebný 
materiál. „Na opravu překážek a nové rozmístění prvků v parku 
máme zhruba měsíc, než začne sezona. Snažíme se to udělat 
pěkné a funkční. Skutečností ale zůstává, že skatepark v Kop-
řivnici je na špatném místě a stále z kopce, což je pro jezdce 
nevhodné. Přesun například do areálu bývalého házenkářského 
hřiště je stále náš dlouhodobý cíl,“ doplnil Jan Pavliska. 

Projektování koupaliště pokračuje bez systému pro ohřev vody, jeho provoz by byl...
(Dokončení ze strany 1) 
V  loňském roce při provozu od 

června do srpna byly provozní ná-
klady koupaliště vyčísleny na 2,4 mi-
lionu korun, po odečtení příjmů ze 
vstupného a  nájmů zůstala ztráta 
1,62 milionu korun. Provoz koupa-
liště po rekonstrukci má být podle 
předběžných propočtů zhruba o půl 
milionu dražší, a to především kvůli 
vyšší energetické náročnosti pro-
vozu. O  cirkulaci vody v  bazénech 
a  provoz vodních atrakcí se totiž 
nově bude starat 17 výkonných čer-
padel namísto stávajících čtyř. Vyšší 

spotřebu tak zřejmě nevyrovná ani 
instalace fotovoltaiky na střechu bu-
dovy se zázemím koupaliště. Vyro-
bená elektřina bude využitelná pro 
provoz technologie a částečně i ob-
jektu šaten. 

„Pokud bychom se rozhodli pro 
ohřev vody, náklady by značně na-
rostly. Každý stupeň teploty vody při 
objemu více než 1 900 m³ znamená 
vysokou spotřebu energie. Samo-
zřejmě konečné náklady ovlivní 
vnější faktory, jako je například to, 
zda bude okolní teplota 15 nebo 20 
stupňů. Předběžně ale vychází, že 

každý den ohřevu vody by stál 
zhruba 23 tisíc korun,“ informoval 
místostarosta Monsport s tím, že aby 
takové náklady neznamenaly další 
zvyšování provozní ztráty, muselo by 
vstupné při minimálně stávající náv-
štěvnosti stát nejméně 300 korun, 
což je zhruba dvojnásobek toho, co 
lidé za koupání zaplatili na moder-
ních koupalištích v širokém okolí. 

Dvouapůlmilionové zvýšení pro-
vozních nákladů oproti stávajícímu 
stavu by si ohřev vody vyžádal jen 
při zachování stávajícího tříměsíč-
ního provozu. Pokud by se jednalo 

o prodloužení koupací sezony o kvě-
ten a září, zvýšil by se účet odhadem 
o další 3,6 milionu za sezonu. Podle 
Monsportových slov přitom nejde 
jen o náklady na energie – prodlou-
žení provozu by znamenalo najít 
prostředky na další zaměstnance. 
„V květnu a září by došlo k souběhu 
provozu koupaliště a  krytého ba-
zénu. Správa sportovišť by tak potře-
bovala další zaměstnance, protože 
by nemohlo docházet k jejich sezon-
nímu přesunu mezi krytým bazé-
nem a koupalištěm, jako tomu bylo 
doposud. To by podle propočtů vyšlo 

za tyto dva měsíce na další milion,“ 
doplnil místostarosta Monsport. 

Projektová dokumentace pro re-
konstrukci koupaliště už byla radnici 
specializovanou firmou Code, s. r. o., 
předána. Nyní pokračují práce na 
podrobném rozpočtu a příprava žá-
dosti o stavební povolení. Už v létě 
by město mohlo začít s hledáním re-
alizační firmy. Samotná stavba, res-
pektive demolice, které jí budou 
předcházet, by pak teoreticky mohla 
začít už během příští zimy. První se-
zonou na novém koupališti by mělo 
být léto roku 2027. 

V Katolickém domě se 
bude mluvit o válce

Kopřivnice (dam) – Zhruba po 
roce se do Kopřivnice vrací spolek 
Cesta naděje života, jehož primár-
ním cílem je pomáhat obyčejným li-
dem a usnadňovat jejich život v ne-
příznivých podmínkách války.  

V  neděli 23. února, v  předvečer 
třetího výročí invaze Ruska na Ukra-
jinu, budou mít lidé v  Katolickém 
domě možnost potkat se nejen se za-
kladatelem Cesty naděje Marianem 
Bizubem, ale i s Andrejem Micakem, 
který se coby starší seržant přímo 
účastnil bojů o město Buča na ukra-
jinské frontě. Ten přinese autentické 
svědectví o válečných útrapách své 
země. Kromě toho budou moci 
účastníci besedy vidět i to, jak kon-
krétně může vypadat pomoc orga-
nizovaná tuzemskými dobrovolníky.  

Přímo na místě bude k vidění vo-
zidlo Medevac sloužící k transportu 
raněných a záchraně životů v první 
linii.  Beseda v malém sále začne v 15 
hodin. 

Kopřivnice (hod) – Pád muže, 
který mu způsobil zranění, viděla 
v úterý 11. února městská strážnice 
na služebně díky kamerovému sy-
stému.  

K nešťastné události, kdy se muž 
uhodil pádem do hlavy, došlo u Laš-
ské brány ve 12:03 h., strážnice na 
místo ihned vyslala hlídku. Zraně-
ného ležícího muže si všiml muž, 
který procházel kolem a přišel mu 
na pomoc, poté se přidali i další lidé, 
kteří zraněného muže posadili na 
lavičku. Strážníci, kteří na místo do-
razili, muži ošetřili krvácející zra-
nění na hlavě a předali jej přivolané 
rychlé záchranné službě, která jej 
převezla na polikliniku. 

Konečná cena za teplo za rok 2024 se zvýšila..
(Dokončení ze strany 1) 
„Výsledná cena tepla za rok 

2024 je proti předběžné vyšší 
o  2 Kč/GJ. Je to dáno hlavně 
tím, že dominantní část ceny 
je nákup energie z KOMTERM 
services, s. r. o., a je logické, že 
když méně tepla prodáme, tak 
také méně nakoupíme. Stálé 
náklady se však musí uhradit 
vždy, ať už je spotřeba jakáko-
liv. Kdybychom prodali více 
tepla, tak se jednotková cena 
tepla sníží, když prodáme 
méně, tak se naopak zvýší. Je 
tam vždy vazba na prodej 
tepla v GJ,“ upřesnil Igor Ko-
curek. 

Ředitel společnosti TEPLO 
řekl, že uvedené nižší dodávky 
způsobily, že většině odběra-
telů bude společnost vracet fi-
nanční prostředky zaplacené 
na zálohách, a to v souhrnné 
výši cca 18 milionů korun. 
Pouze 1,9 milionu představují 
nedoplatky, které odběratelé 

budou muset nad rámec za-
placených záloh uhradit.  

„Předpokládáme, že vyúč-
tování dostanou odběratelé do 
schránek v nejbližších dnech, 
přeplatky se budou vracet na 
účet začátkem března. Ve stej-
ném termínu se budou řešit 
taktéž nedoplatky,“ konstato-
val Igor Kocurek. 

Co se týká výhledu ceny za 
teplo do budoucna, ředitel 
společnosti TEPLO to vidí op-

timisticky. „Pro rok 2026 před-
pokládáme mírný pokles ceny, 
protože do výpočtu maximální 
ceny tepla již nebudou za-
hrnuty extrémní ceny zem-
ního plynu v roce 2022. Výpo-
čet maximální ceny obsahuje 
vždy průměry za poslední tři 
roky. Předpokládáme, že situ-
ace už bude snad stabilnější 
a  bez velkých výkyvů,“ dodal 
na závěr ředitel společnosti 
TEPLO Kopřivnice.

S novým rokem se rozšířil sběr gastroodpadů, 
nově jsou nádoby ve všech místních částech

Kopřivnice (hod) – Gastro-
odpad se v Kopřivnici sváží do 
speciálních nádob už od roku 
2022, kdy byl sběr této komo-
dity zahájen v rámci pilotního 
projektu na sídlišti Sever. 
O rok později už byly speciální 
120litrové hnědé popelnice 
rozmístěny na všech sídlištích 
po Kopřivnici. 

„Od začátku letošního 

roku je možné třídit gastrood-
pad i  v  místních částech. Při 
vyhodnocování sběru těchto 
odpadů jsme ve spolupráci se 
společností EFG Rapotín ně-
která stanoviště z  důvodu 
malé efektivity přemístili 
v  rámci města i  do lokalit se 
zástavbou rodinných domů, 
a nově rozmístili po dvou ná-
dobách do každé místní části. 
Změna se týkala celkem 15 
stanovišť. Jedním z  důvodů 
této změny byly i podněty ob-
čanů z  rodinných domů, že 
nemají kam odkládat zbytky 
vařených jídel,“ uvedla Lucie 
Kubalcová, vedoucí oddělení 
odpadů, zeleně a  ovzduší na 
kopřivnické radnici. 

Hnědé popelnice na ga-
stroodpad jsou vybaveny těs-
něním proti zápachu a  klap-
kou zabraňující vniku 
hlodavců. Vhazovat do nich 

lze zbytky jídel rostlinného 
i  živočišného původu, spa-
dané ovoce, maso, rybí a drů-
beží kosti, kávové či čajové se-
dliny apod. „Prošlé potraviny 
se mohou vyhazovat v původ-
ních obalech, například jogurt 
v  kelímku nebo salátová 
okurka ve fólii. Výjimkou jsou 
však potraviny ve skleněných 
obalech, které je nutné vy-
prázdnit a  obal vytřídit do 
správné nádoby. Do popelnic 
na gastroodpad nepatří ani 
jednorázové nádobí, dřevo, 
tráva, psí exkrementy, uhynulá 
zvířata či jedlé tuky,“ upřesnila 
Lucie Kubalcová a dodala, že 
obsah popelnic je ekologicky 
recyklován v  bioplynové sta-
nici v Rapotíně a zpracováván 
na elektrickou energii, teplo 
a biometan. 

Rozpis stanovišť je zveřej-
něn na straně 6. 

Radnice rozjela naplno květnovou kampaň Do práce na kole 
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická 

radnice už rozjíždí květnovou kam-
paň Do práce na kole. Jedním z dů-
vodů je snaha zapojit víc lidí prostřed-
nictvím spolupráce s  podniky 
podporujícími vlastní zaměstnance. 
Cílem květnové kampaně je podpora 
udržitelné mobility na území města 
a také zdravý životní styl.  

„Jak už sám název napovídá, ve 
výzvě jde o to, aby si lidé vyzkoušeli 
alespoň na měsíc dopravovat se do 
práce jinak než motorizovaně. Pravi-
dla jsou však celkem benevolentně 
nastavená. Hlavní hodnotící krité-
rium je pravidelnost a každý, kdo na-
jezdí, případně nachodí v  pravidel-
nosti 66 % z celkových cest do práce 
a z práce, tak se automaticky dostává 
do slosování v rámci závěrečného vy-

hodnocování. Zároveň tím člověk dělá 
něco pro své město i pro sebe,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka udr-
žitelného rozvoje na kopřivnické rad-
nici, která má akci na starosti. 

Registrace květnové akce Do 
práce na kole je již otevřena a  star-
tovné se odvíjí od data, kdy se člověk 
přihlásí. „V některých společnostech 
však fungují takzvaní firemní koordi-
nátoři, kteří mají mimo jiné za úkol 
pokusit se vyjednat, aby účastníkům 
společnost startovné zaplatila jako je-
den ze zaměstnaneckých benefitů. 
Takto se už řadu let děje například ne-
jen na Městském úřadě Kopřivnice, 
který se pochopitelně snaží jít příkla-
dem, ale také ve společnostech 
BROSE, BIKE FUN International, 
s.  r.  o, Alliance Laundry CE, s.  r.  o., 

Erich Jaeger, CDS-VIROPLASTIC CZ, 
s.  r.  o., CIREX CZ, s.  r.  o., nebo SŠ 
a VOŠ Kopřivnice, p. o. Za to jsme ve-
lice rádi, protože vnímáme, že z  ta-
kovýchto společností se účastníci 
hlásí hromadněji,“ podotkla Ivana 
Holubová. 

Radnice se nyní snaží s kampaní 
oslovovat i další společnosti, zaměst-
navatele, firmy, školy nebo školky, aby 
se do projektu zapojily. „Benefity 
kampaně jsou jak pro účastníky sa-
motné, tak pro firmy hezky popsány 
na webu projektu dopracenakole.cz. 
Role města jakožto lokálního koordi-
nátora spočívá v  přípravě motivač-
ních akcí na triko, benefitů a slev tak, 
abychom účastníkům měsíc příjemně 
zpestřili a oni měli další motivaci se 
účastnit. Ideální scénář by samo-

zřejmě byl, kdyby si na této formě pře-
pravy vytvořili zdravou závislost. Už 
nyní se na webu projektu mohou po-
dívat, co se chystá, ale najdou zde také 
informace o dalších zapojených mě-
stech. Závěrem nemohu než nepři-
pojit informaci, že pokud by se někdo 
chtěl zapojit s odměnou jakožto part-
ner, například nějaká kavárna či res-
taurace, budeme rádi za spolupráci 
a  zároveň se nebráníme inovacím. 
O projektu budeme samozřejmě prů-
běžně informovat na našem Face-
booku Zdravé město Kopřivnice, ale 
hlavně ve FB skupině určené právě 
účastníkům Do práce na kole-Kopřiv-
nice,“ dodala Ivana Holubová. 

Vloni se do květnové akce v Kop-
řivnici zapojilo 441 jednotlivců, o rok 
dřív to bylo 502 účastníků.
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Dotace na kurzy a semináře 
mají usnadnit integraci

Vanaivan připravil kurzy pro 
seniory s chytrými mobily

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice ve spolupráci s míst-
ními skauty připravila pro seniory v rámci projektu Aktivní senior 
2025 pět kurzů práce na chytrém telefonu. V nich se 18 účastní-
kům věnovaly dvě lektorky, které jim individuálně pomáhaly či 
radily. První z nich proběhl ve čtvrtek 13. února na radnici a byl 
zaměřen na mobilní aplikace. Senioři se v průběhu dopoledne 
učili vyhledávat mobilní aplikace, jak je správně odinstalovat a na 
co si dát pozor. O týden později se pak budou učit nastavit telefon, 
včetně velikosti písma, ikon a také jak fotografovat, kam ukládat 
pořízené snímky a jak je upravovat. Poslední z kurzů se uskuteční 
po jarních prázdninách a na něm se senioři budou věnovat ko-
munikačním aplikacím WhatsApp a Messenger, kdy se budou 
učit zasílat zprávy, sdílet soubory a fotografie.  

Po domluvě s lektorkami a z důvodu velkého zájmu proběh-
nou v dubnu ještě dva kurzy, které budou mít obdobnou náplň 
jako předchozí. „Ty budou zaplněny náhradníky, na které se ne-
dostalo při první registraci. Mezi seniory se kurzy ovládání chyt-
rých mobilů těší velké oblibě. Pořádáme je nejen se skauty, ale 
i ve spolupráci například s neziskovou organizací Moudrá sovička. 
Když zveřejníme, že připravujeme kurz, vždy je ve velmi krátké 
době obsazen,“ poznamenala Pavla Žáčková, pracovnice sociál-
ního odboru kopřivnické radnice, která má akce pro seniory na 
starosti. 

Aplikace ODISka nabídne vyšší komfort než plastová karta
Ostrava (hod) – Už naplno lze využívat 

virtuální dopravní kartu ODISka v mobilu. 
Ta nabízí nákup i uchování dlouhodobých 
časových jízdenek přímo v mobilním te-
lefonu. „ODISka v  mobilu je dostupná 
v chytrém telefonu, který valná většina lidí 
nosí vždy s sebou, lze si ji vytvořit odkud-
koliv do 48 hodin a zcela zdarma, a navíc 
i nákup jízdenek je maximálně jednodu-
chý a  rychlý – online pomocí platební 
karty, Google Pay či Apple Pay,“ přibližuje 
výhody ODISky v mobilu Michal Pastrňák, 
vedoucí odboru karetních a  aplikačních 
systémů společnosti Koordinátor ODIS.  

Samotná aplikace přitom kromě vir-
tuální ODISky v  mobilu umožňuje také 
vyhledávání spojení dle aktuální polohy 
uživatele, vyhledání jízdních řádů nebo 
online nákup krátkodobých i  24hodino-

vých jízdenek. „Naší dlouhodobou snahou 
je cestování veřejnou dopravou pro ces-
tující zjednodušovat a zpříjemňovat, mění 
rychlost zřízení dopravní karty i  nákupy 
jízdenek,“ shrnuje hlavní přínosy Aleš Stej-
skal, jednatel společnosti Koordinátor 
ODIS.  

ODISka v mobilu zatím nenahrazuje 
plastovou dopravní kartu ODISku, kterou 
si zájemci stále mohou zakoupit za cenu 
130 korun, a zároveň nejde ani o duplicitní 
online verzi této plastové karty. „ODISka 
v  mobilu není duplicitou plastové karty, 
a nelze tedy mít například dlouhodobé jíz-
denky nahrané jak v telefonu, tak na plas-
tové kartě, a to z důvodu možného zne-
užití zakoupených jízdenek. Pokud mají 
stávající držitelé plastové ODISky zájem 
přejít na ODISku v mobilu, doporučujeme 

jim počkat na vypršení platnosti jejich ak-
tuálních jízdenek. Poté vše snadno vyřídí 
online prostřednictvím aplikace ODI-
Sapka,“ vysvětluje Michal Pastrňák. 

ODISka v mobilu je určena pro cestu-
jící všech věkových kategorií – děti do 15 
let, studenty do 26 let, přes běžné dospělé 
cestující až po seniory nad 65 let. Virtuální 
karta v mobilu je přitom propojena s uži-
vatelským účtem v e-shopu a konkrétním 
mobilním telefonem cestujícího, na který 
je vázána. Při případné kontrole pak stačí 
kontrolorům předložit QR kód v aplikaci, 
obdobně se QR kód přikládá ke čtečce od-
bavovacího zařízení u řidičů autobusů.  

Platnost ODISky v mobilu je dvojná-
sobná oproti plastové ODISce, tedy 10 let. 
Podrobné informace o službě najdou zá-
jemci na webu www.kodis.cz. 

Burianův podmořský pokojíček bude ve výstavním pavilonu v centru Kopřivnice k vidění 
ještě do konce měsíce.                                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Zdejší radnice ve spolupráci s Místní 
akční skupinou Lašsko připravuje projekt integračních aktivit 
pro ukrajinskou komunitu v Kopřivnici. V souvislosti s ruskou 
agresí žije v  Kopřivnici několik desítek lidí pocházejících 
z Ukrajiny. Řada z nich se od svého příchodu do města snaží 
integrovat do českého prostředí, minimálně na úrovni znalosti 
českého jazyka a získání práce. V tom by jim měl pomoci i při-
pravovaný projekt. 

Jeho základem mají být dlouhodobé kurzy češtiny ve třech 
pokročilostních úrovních – od začátečníků po pokročilé. 
Kromě výuky jazyka by lidé z ukrajinské komunity mohli mít 
možnost využít psychologickou pomoc nebo navštěvovat te-
matické semináře zaměřené na seznámení s českým prostře-
dím, například s  místním daňovým a  sociálním systémem, 
nebo absolvovat kurzy zaměřené na kyberbezpečnost a po-
dobně. 

Součástí záměru, který dostal od kopřivnických radních 
zelenou, aby se mohl ucházet 
o dotační podporu, bude také 
organizace dvou společen-
ských událostí pro širokou ve-
řejnost v  Katolickém domě. 
„Chceme využít programu 
Ministerstva vnitra, který po-
máhá obcím financovat pod-
poru integrace držitelů do-
časné ochrany na lokální 
úrovni. Předpokládané ná-
klady projektu jsou 200 tisíc 
korun a  dotace by tvořila až 
95 % způsobilých výdajů,“ 
uvedl místostarosta Stanislav 
Šimíček s tím, že desetitisíco-
vou spoluúčast město uhradí 
formou mzdových nákladů 
koordinátora projektu, kterým 
bude pracovnice radničního 
odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví. O tom, zda byla do-
tační žádost úspěšná, by mělo 
být rozhodnuto zhruba v ho-
rizontu měsíce. Jazykové 
kurzy aktuálně běží a další ak-
tivity se budou realizovat až 
v závislosti na získání dotace.

Ostrava (hod) – Již od roku 1993 se slaví 
Světový den vody 22. března, který má při-
pomínat skutečnost, že více než dvě mili-
ardy lidí na světě trpí nedostatkem pitné 
vody, nebo k ní nemá přístup vůbec. Jako 
každý rok Severomoravské vodovody a ka-
nalizace Ostrava 22. března zpřístupní nej-
větší úpravny pitné vody v  regionu, a  to 
v Podhradí u Vítkova a v Nové Vsi u Frýd-
lantu nad Ostravicí. Jde o unikátní příleži-
tost prohlédnout si provozy, které jsou klí-
čové pro zásobování většiny kraje kvalitní 
pitnou vodou z podhůří Jeseníků a z Bes-
kyd. 

„V Úpravně vody Podhradí u  Vítkova 
v Oderských vrších lidé navštíví místa, od-
kud přitekla před více než šedesáti šesti 
lety v prosinci roku 1958 první voda zdro-
jově pocházející z údolní nádrže Kružberk 

do Ostravy-Krásného Pole. Prohlédnou si 
například halu pískových filtrů, které do-
kážou upravit až 2 700 litrů pitné vody za 
sekundu. V areálu Úpravny vody Nová Ves, 
největším provozu svého druhu v Besky-
dech, budou svou práci prezentovat také 
pátrači, jejichž hlavním úkolem je vyhle-
dávání poruch a úniků pitné vody ve vo-
dovodní síti,“ uvedl Marek Síbrt, tiskový 
mluvčí SmVaKu, a dodal, že obě úpravny 
prošly v  uplynulých obdobích význam-
nými modernizacemi jednotlivých tech-
nologických celků, automatizovaného sy-
stému řízení či vybraných stavebních částí. 

Provozy budou otevřeny od osmé ho-
diny ráno do dvou hodin odpoledne, pro-
hlídky budou probíhat v  hodinových in-
tervalech od 8. hodiny, přičemž poslední 
proběhne ve 13 hodin. Kapacita bude ome-

zená a jedna skupina může mít maximálně 
dvacet návštěvníků. „Obě zařízení budou 
v  plném provozu a  musíme zajistit bez-
pečnost všech návštěvníků, ale také to, aby 
nebyl nijak narušen plynulý proces výroby 
pitné vody. Zároveň je nezbytné respekto-
vat interní pravidla naší společnosti z hle-
diska pravidel registrace účastníků s ohle-
dem na zásadní význam daných provozů 
pro region. S ohledem na velký zájem ve-
řejnosti v  uplynulých letech všem dopo-
ručuji, aby si termín prohlídky zarezervo-
vali s dostatečným předstihem,“ upozornil 
Anatol Pšenička, generální ředitel SmVaK 
Ostrava. Zájemci o návštěvu se proto musí 
předem registrovat na telefonním čísle 596 
697 233, nebo na e-mailu adela.hejtman-
kova@smvak.cz do 14. března, na pozdější 
žádosti nebude brán zřetel. 

Pavilon se proměnil 
v mořské dno

Kopřivnice (dam) – Už minulý tý-
den se v rámci oslav jeho výročí pro-
měnila třetina výstavního pavilonu 
v „Podmořský pokojíček Zdeňka Bu-
riana“. Autorky výstavy, výtvarnice 
Zuzana Přívětivá a Petra Barošová, se 
inspirovaly Burianovými pestrými 
ilustracemi podmořských scenérií 
a vytvořily unikátní instalaci. V pro-
skleném objektu, kterému se někdy 
přezdívá akvárium, si lidé mohou 
prohlédnout mořské tvory vytvořené 
z textilních materiálů. Při tvorbě au-
torky využily organzu, šifon, japon-
ský papír nebo šaty z  druhé ruky 
a jiné recyklované materiály.   

Podmořský pokojíček si lidé mo-
hou prohlédnout do konce měsíce. 
Pro školky je navíc připravena spe-
ciální možnost prohlédnout si jej 
i zevnitř. Po ukončení výstavy zvažují 
autorky své výtvory využít při orga-
nizaci workshopů v  knihovnách, 
které mají probudit zájem o odkaz 
a dílo Zdeňka Buriana. 

Poděkování paní Mgr. Lence Galiové za její 
přínos sociálním službám v Kopřivnici 

Po mnoha letech úspěšné práce odchází z funkce vedoucí 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví paní Mgr. Lenka Galiová. 
Rádi bychom jí upřímně poděkovali za její dlouholetou práci, 
profesionalitu a férový přístup, které významně přispěly k rozvoji 
sociálních a zdravotnických služeb v našem městě.  

Pod jejím vedením se podařilo realizovat řadu úspěšných 
projektů, které zlepšily kvalitu života mnoha občanů. Díky její 
iniciativě vznikla spolupracující síť poskytovatelů sociálních slu-
žeb, uživatelů a zástupců města, což vedlo k rozšíření dostup-
ných služeb a získání dotací z EU. Mezi významné projekty patří 
pořízení nového vybavení pro odlehčovací službu a nízkopra-
hové centrum Klub Kamarád, rekonstrukce bývalých jeslí a vznik 
Komunitního centra Pětka s denním stacionářem Kopretina, 
oprava výměníkové stanice pro sociálně terapeutickou dílnu 
Effatha nebo bezbariérové úpravy koupelen a nové zázemí pro 
sociální pracovníky i pečující osoby.  

Velkou pozornost věnovala také podpoře laických pečujících 
– vznik poradenské pozice, organizace kurzů a vytvoření pod-
půrné skupiny byly důležitými kroky v této oblasti. Pro seniory 
iniciovala rekonstrukci klubu, vznik SeniorPointu a program 
Aktivní senior. Městské objekty s byty zvláštního určení prošly 
úpravami na snížení energetické náročnosti.  

Jako vedoucí odboru podporovala své kolegy, zaváděla mo-
derní manažerské metody a přispěla k oceněním, která město 
Kopřivnice získalo. Její nasazení a hledání co nejlepších řešení 
bylo inspirací pro všechny.  

Vedení odboru nyní přebírá paní Dagmar Závodná, která 
bude pokračovat v dalším rozvoji sociálních služeb. Přejeme jí 
hodně úspěchů v nové roli.  

Paní Galiová, děkujeme za vše, co jste pro město a jeho ob-
čany vykonala. Vážíme si Vaší otevřené spolupráce a vstřícné 
komunikace a přejeme Vám mnoho úspěchů a spokojenosti 
v dalším profesním i osobním životě. Vedení města Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Na Světový den vody SmVaK zpřístupní dva své provozyJednání městské rady v Kopřivnici...
(Dokončení ze strany 1) 
Z jednacího řádu rady vypadlo i vymezení garancí radních na 

jednotlivých úsecích samosprávné agendy města. Ta je nadále 
určena rozhodnutím zastupitelstva a odstraněním duplicity bylo 
předejito nutnosti měnit jednací řád města ve chvíli, kdyby za-
stupitelstvo rozhodlo o změně gescí jednotlivých radních. 

Osmnáct seniorů přišlo na první kurz, v  němž se pod vedením dvou lektorek učili pracovat 
s chytrým mobilem.                                                                                                  FOTO: PAVLA ŽÁČKOVÁ



Zdeněk Babinec 
(malíř a pedagog) 

Aktivní výtvarník, pedagog, 
dlouholetý krajský výtvarný 
metodik, člen NIPOS AR-
TAMA, zakladatel výtvarné 
soutěže Svět dobrodružství 
a fantazie k poctě Zdeňka Bu-
riana. Zdeněk Babinec od roku 
2003 působil jako ředitel ZUŠ 
Zdeňka Buriana, kde se za-
sloužil o její rozvoj a etablování 
jako kulturního centra města. 
I po ukončení funkce ředitele 
v  roce 2024 nadále vyučuje 
mladé výtvarníky a grafiky.  

Ve své umělecké tvorbě se 

Babinec zaměřuje především 
na malbu, ale ve svém port-
foliu má i kresby a  ilustrace. 
Jako pedagog získal v  roce 
2023 krajské ocenění za svou 
dlouhodobou tvůrčí činnost. 
Přispívá také ke vzdělávání do-
spělých prostřednictvím před- 
nášek v  rámci Akademie tře-
tího věku, kde se věnuje vývoji 
výtvarného umění od staro-
věku po současnost. „Pomocí 
štětce a  barev ztvárněná zej-
ména hudební témata. Neza-
měnitelným způsobem vyve-
dené portréty. V  současné 
době není v Kopřivnici výraz-
nější umělec,“ vyjádřil se 
o něm jeden z nominujících. 

 
Vladimír Boháč  
(malíř a grafik) 

Akademický malíř Vladi-
mír Boháč (1930–2024) byl 
významnou osobností výt-
varné scény. Jeho tvorba se vy-
značuje hlubokým vztahem 
k přírodě, historické architek-
tuře a rodnému kraji. Narodil 

se v Lubině u Kopřivnice, kde 
prožil dětství a  odkud čerpal 
první inspiraci pro své kresby. 
Po studiích na Pedagogické fa-
kultě Univerzity Karlovy 
v  Praze se věnoval grafice, 
knižní ilustraci, propagační 
tvorbě i  návrhům muzejních 
expozic. Jeho práce zahrnují 
plakátovou tvorbu pro památ-
kovou péči, ilustrace publikací 
i volnou grafiku. Charakteris-
tickým rysem jeho díla je cit-
livé zobrazení krajiny a archi-
tektonických památek. 
Vladimír Boháč se vždy držel 
osobitého uměleckého pří-
stupu a  nikdy se nenechal 
ovlivnit dobovými tlaky. Po ná-
vratu do rodného kraje se jeho 
tvorba ještě více soustředila na 
zachycení krásy beskydské pří-
rody a  historických scenérií. 
Jeho dílo je poctou krajině 
i  kulturním hodnotám, které 
s láskou a úctou zachycoval ve 
své grafice a malbě. Hodný při-
pomínky je Boháčův vztah 
k členství v uměleckých orga-
nizacích. Ačkoliv se pohyboval 
ve výtvarném prostředí, které 

bylo často ovlivňováno politic-
kými tlaky, dokázal si uchovat 
svou nezávislost. Jak sám říkal: 
„Měl jsem stále práci, která mi 
dala přežít, aniž bych se musel 
zkompromitovat nějakým 
členstvím.“ Tento jeho postoj 
dodává jeho dílu nejen umě-
leckou hodnotu, ale i  lidskou 
integritu. 

 
Lenka Dobiášová  

(výtvarnice a pedagožka) 
Výrazně se angažuje 

v  uměleckém a  vzdělávacím 

životě regionu. Působí jako 
učitelka výtvarného oboru na 
Základní umělecké škole 
Zdeňka Buriana, konkrétně na 
odloučeném pracovišti ve 
Štramberku. Ve své umělecké 
tvorbě se Lenka Dobiášová za-
měřuje na figurální malbu, 
akty, abstraktní malbu a  en-

kaustiku. Jako výtvarnice vy-
kazuje velkou vášeň pro expe-
rimentování. Na jejích 
výstavách se objevují abstrak-
tní obrazy, které vznikly za ne-
tradičních podmínek – malo-
vala je v  přírodě, kde do 
procesu vstupoval vítr, déšť 
nebo jiné přírodní vlivy, což 
dodává obrazům jedinečnou 
energii a strukturu. Kromě výt-
varné činnosti se Lenka Dobi-
ášová věnuje i  pedagogické 
práci. Pracuje jako učitelka na 
Základní škole ve Štramberku, 
kde se podílí na výtvarném 
vzdělávání dětí. 

 
Anna Georgiadu  

(malířka a pedagožka) 
Ve své umělecké tvorbě se 

zaměřuje na kresbu, malbu 
a grafiku, přičemž její díla byla 
představena na několika sa-
mostatných výstavách. Kromě 
vlastní tvorby se Anna Geor-
giadu věnuje pedagogické čin-
nosti. Působí jako lektorka výt-
varného oboru na zdejší První 
soukromé základní umělecké 
škole MIS music, kde vyučuje 
předměty zaměřené na ploš-
nou tvorbu, zahrnující malbu, 
kresbu a grafiku.  

Aktivně se podílí také na 
vzdělávání dospělých. V rámci 
Akademie třetího věku v Kop-

řivnici na svých kurzech účast-
níky seznamuje s různými výt-
varnými technikami a  výz- 

namnými osobnostmi umě-
lecké scény. Anna Georgiadu 
pochází z  umělecké rodiny 
Treuchelových, která v  roce 
2013 uspořádala společnou 
výstavu v  Muzeu Fojtství 
v  Kopřivnici. Tato výstava 
představila tvorbu Anny a je-
jích rodičů Jindry a  Josefa 
Treuchlových. Anna Geor-
giadu svým působením vý-
znamně přispívá k rozvoji kul-
turního života v  Kopřivnici, 
a  to jak prostřednictvím své 
umělecké tvorby, tak i  lektor-
ské činnosti. 

 
Karel Rosenkranz  

(historik  a výtvarník) 
Svůj profesní život zasvětil 

dokumentaci a  popularizaci 
historie automobilky Tatra. Byl 
ředitelem muzea automobilky 
a zasloužil se o rozšíření sbírek 
a zvýšení povědomí o technic-
kém dědictví Tatry. I  po od-

chodu do důchodu zůstal ak-
tivní v  oblasti historie Tatry. 
Věnuje se malbě akvarelů 

s motivy tatrováckých vozidel. 
Jeho akvarely jsou detailně 
propracované a  odrážejí hlu-
boké porozumění konstrukci 
a designu automobilů. Rosen-
kranzovy práce byly vystavo-
vány například v Muzeu Fojt-
ství v  Kopřivnici. Kromě 
automobilů se věnuje i  kraji-
nomalbě, přičemž jeho oblí-
benými motivy jsou industri-
ální scenérie a  technické 
památky. Jeho tvorba doka-
zuje, že historik může být zá-
roveň umělcem, který dokáže 
skrze své obrazy oživovat mi-
nulost a vzdávat hold technic-
kým skvostům, které formo-
valy dějiny automobilismu. 
Kresby od legendárních vozů 
NW Präsident až po součas-
nou produkci znamenají více 
než tři sta akvarelů, které do-
plňují kresby s tematikou na-
šeho malebného kraje. 

 
Hynek Tekula 

(umělec a cyklista) 
Ve své výtvarné tvorbě se 

věnuje širokému spektru čin-
ností, včetně kresby, malby na 
různé povrchy, tvorby por-
trétů, karikatur, grafického de-
signu a  animace. Jeho umě-
lecké portfolio zahrnuje malby 

třeba na stěny, nebo dokonce 
boty, což dokládá jeho kreati-
vitu a všestrannost. Příkladem 
jeho práce jsou ilustrace pro 
karetní hru, která přibližuje 
technické zajímavosti Morav-
skoslezského kraje. Hynek do 
hry přenesl svou jedinečnou 
vizi a  díky jeho umění lidé 
z  Kopřivnice rozpoznávají 
v  této hře odkaz právě svého 

města. Hynek Tekula se ak-
tivně podílí na lokálních pro-
jektech, kde svým talentem 
přispívá k dotváření veřejných 
prostranství nejen v Kopřivnici 
Jedním z  jeho výrazných po-
činů je nástěnná malba v pod-
chodu v Kopřivnici, kde vytvo-
řil přibližně 15 metrů široké 
dílo zobrazující Hanse Led-
winku a jeho odkaz v dějinách 
Tatry. Kromě výtvarného 
umění se Hynek Tekula ak-
tivně věnuje závodní cyklistice. 
Svou vášeň pro umění a cyk-
listiku propojuje také prostřed-
nictvím svého YouTube ka-
nálu, kde sdílí videa z různých 
událostí. 

 
 Kateřina Zamišková 

(pedagožka a galeristka) 
Vyučuje na ZŠ Emila Zá-

topka a ZUŠ Zdeňka Buriana. 
Jejím významným počinem 
v oblasti popularizace, propa-
gace a  šíření výtvarného 
umění byl víc jak šestiletý pro-
voz prodejní výtvarné K-Gale-
rie v  suterénu Šustalovy vily. 
Její návštěvníci se mohli za léta 
provozu setkat s desítkami re-
gionálních, nadregionálních 
a  výjimečně i  zahraničních 
výtvarných umělců a  zhléd-
nout výstavy maleb, grafiky, 

keramiky, drobných sochař-
ských artefaktů, fotografií. Vý-
stavy byly pravidelně uváděny 
vernisážemi s kulturním pro-
gramem a součástí aktivit ga-
lerie byly také různé výtvarné 
workshopy a  doprovodné 
akce. Prostor galerie byl jed-
ním z  kulturních center Ko-
přivnice.  
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V Lašském muzeu je možné obdivovat cenné Burianovy originály
Kopřivnice (dam) – Jedenáctého 

února, v  den 120. výročí narození 
Zdeňka Buriana, byla v Lašském mu-
zeu v tichosti zahájena výstava, která 
představuje střípek z  ilustrátorské 
tvorby tohoto kopřivnického rodáka.  

V komorním výstavním prostoru 
v podkroví Šustalovy vily jsou po ně-
kolika letech opět k vidění originály 
obrazů a adjustované kopie ilustrací 

z majetku města Kopřivnice. Kromě 
olejomaleb Neandrtálci pod Kotou-
čem a autoportrétu, na kterém mistr 
zachytil sebe a svou manželku „V ate-
liéru“, budou k  vidění kvašové ilu-
strace a perokresby vzniklé pro nikdy 
nevydanou dobrodružnou knihu Na 
tajné stezce. Výstavu doplňují také 
různá vydání Burianem ilustrovaných 
románů nebo Augustovy odborné 

publikace s Burianovými uměleckými 
rekonstrukcemi pravěkého života. 

„Zdeněk Burian byl vynikající ma-
líř s  obdivuhodným darem. Z  pou-
hého detailu dokázal stvořit celý svět. 
Maloval krajiny, které nikdy nenav-
štívil, zvířata, která nikdo neviděl,“ 
píše se v anotaci výstavy, která bude 
v  Lašském muzeu k  vidění až do 6. 
dubna.  

Lidé, kteří mají o  pozoruhodné 
Burianovo dílo a nevšední životní pří-
běh hlubší zájem, se o obojím mohou 
dozvědět více v úterý 25. února v 17 
hodin večer. To bude v přednáškovém 
sále muzea na programu prezentace 
kunsthistoričky Gabriely Pelikánové, 
která působí jako vedoucí oddělení 
digitalizace, knihovny a dokumentace 
Galerie výtvarného umění v Ostravě. 

Oceněných osobností výtvarného života v Kopřivnici bylo nakonec sedm

Drago zítra patří hip-hopu 
zarepuje Refew i Marcus Rác

Kopřivnice (dam) – Páteční večer bude v Music Baru Drago 
patřit hip-hopu. Hlavní hvězdou show, která začne ve 21 hodin, 
bude Refew, ale na pódiu nebude sám. O  support se postará 
domácí projekt Ruko & Draftyc a jako další předskokani vystoupí 
trutnovský rapper Marcus spolu s DJ Klepym. Toto duo objíždí 
kluby napříč republikou a v poslední době dělá support hlavně 
Refewovi a Jaroslavu Oláhovi. Karel Šimek alias Marcus Rác má 
za sebou také koncerty s Ektorem, Separem nebo Rytmusem. 
Příští rok plánuje vydání svého EP a některé z nových skladeb 
zazní i v Kopřivnici. 

Refew, vlastním jménem Erik Gábor, patří mezi nejotevře-
nější české rappery. Ve svých textech se nebojí zpracovávat temná 
témata, jako je náročné dětství v pražské Libni, problémy s ha-
zardem, období rasismu nebo doba, kdy byl bez domova. Hudba 
mu pomohla dostat se ze dna a dnes mají jeho skladby miliony 
zhlédnutí. Přestože se drží tradičního boombapu, dokáže oslovit 
široké publikum a pravidelně vydává nové tracky. Na scéně spo-
lupracuje hlavně se slovenskými interprety, jako jsou Kali a Ryt-
mus. Vedle hudby je aktivní na sociálních sítích. Aktuálně působí 
pod labelem Blakkwood Records, kde už vydal pět alb, ze kterých 
bude vybírat i tracky pro svou kopřivnickou show. 

Kino chystá Hoffmannovy povídky

Výtvarníci si...

Kopřivnice (dam) – Závěr týdne bude patřit další projekci 
z  cyklu Umění v  kině. V  neděli 23. února bude na programu 
další z operních představení londýnské Královské opery, kon-
krétně záznam opery Jacquese Offenbacha Hoffmannovy po-
vídky. Dílo, které dokazuje, že Offenbach nebyl jen skladatelem 
operet, vychází z původně činoherní hry, jejímž předobrazem 
byl německý právník, skladatel, spisovatel a  kreslíř Ernst  T. 
A. Hoffmann. Základ jeho tří povídek byl spojen do jednoho pří-
běhu, jehož hlavním protagonistou je sám Hoffmann. Ten v hos-
podě vypráví o  svých třech osudových láskách: mechanické 
loutce Olympii, zpěvačce Antonii a kurtizáně Giuliettě. Každý 
z těchto milostných příběhů končí nezdarem kvůli zásahům dé-
monických postav představujících Hoffmannovy vnitřní běsy. 
V závěru se ukazuje, že všechny tři dřívější ženy jsou jen podo-
benstvím vlastností básníkovy aktuální lásky – zpěvačky Stelly. 

Hoffmannovy povídky jsou posledním Offenbachovým dí-
lem. Uvedeny byly až po jeho smrti a dokončeny byly jinými 
autory, i  to je důvodem, proč je dílo uváděno v  řadě podob 
a dostává se mu mnoha často velmi odlišných interpretací. V lon-
dýnské snové inscenaci vsadil režisér Damiano Michieletto na 
surrealistické prvky a velmi imaginativní výpravu. Obsazení vé-
vodí peruánský tenorista Juan Diego Flórez. Začátek čtyřhodi-
nové projekce se dvěma přestávkami je naplánován na 16.30 h. 

(Dokončení ze strany 1) 
Originální cenu v podobě kovového 

amonita – obsahující symboliku Buri-
anova sepětí s pravěkem i zlatého řezu – 
vytvořila umělecká kovářka Christine Ha-
bermann von Hoch. Osobně si ji převzali 
Zdeněk Babinec, Lenka Dobiášová, Karel 
Rosenkranz a Kateřina Zamišková. V za-
stoupení pak Anna Georgiadu a Hynek 
Tekula. 

Sekacz bude letos slavit 
se čtyřmi hudebními hosty

Kopřivnice (dam) – V sobotu 22. února se v kopřivnickém Ka-
tolickém domě uskuteční již 16. ročník akce Devil Hates Sekacz. 
Hudební večírek, který s přáteli u příležitosti oslav svých narozenin 
pořádá kytarista Filip Štrbavý alias Sekacz, láká kapely i fanoušky 
z širokého okolí. Minifestival je známý svou přátelskou atmosférou 
a bezpečným prostředím pro všechny bez rozdílu. Na organizaci 
se podílejí členové Stage BOXu. 

Večer odstartuje ve dvacet hodin brněnská hardrocková kapela 
Babyløn, která zaskakuje za původně pozvané Stellar Bay. Babyløn 
vznikli v roce 2011. Původním zakládajícím členem je Jiří Pavlačka. 
Součástí pětičlenné formace jsou dále Pavel Jančík, David Pečinka, 
Radim Brdečko a Jan Široký. V devět večer na pódium nastoupí 
opavská poprocková kapela All These Memories, která se vrací 
na scénu po sedmi letech. Frontwoman NVTVLIE momentálně 
zpívá s kapelou Skyline. O hodinu později, ve 22 h, zahraje valašská 
skatepunková kapela Krang, která má za sebou koncerty nejen 
v Česku, ale i v Německu, Japonsku či Brazílii. Finále večera obstará 
ve 23 h opavská metalcoreová skupina Ghostface, která už několik 
let nevystupuje, ale na tuto speciální příležitost se vrací na pódium. 
Během jejich setu se k nim připojí i bývalá zpěvačka Hana Anto-
nová, dnes známá z pražského elektropopového dua Antonova. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 20. února v 16.30 hodin pohádka 

ČR Zlatovláska. Když panoš Jiřík 
ochutná sousto z magického hada, po-
rozumí řeči zvířat. Proviní se tak ale proti 
příkazu svého krále, a  tak jej čeká buď 
trest smrti, nebo nebezpečná cesta za 
Zlatovláskou, kterou chce král za ženu. 

Čt 20. – pá 21. února v 19 hodin ko-
medie VB Bridget Jonesová: Láskou ší-
lená. Bridget Jonesová se vrací. Už je zase 
sama, praštěná, tápající a lásku hledající. 
Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. 

Pá 21. února v 16.30 hodin komedie 
VB Deník Bridget Jonesové. Na začátku 
nového roku se svobodná třicátnice 
Bridget rozhodne, že je čas vzít život do 
svých rukou a začít si psát deník. Shodit 
deset kilo, omezit pití, přestat kouřit, do-
držovat předsevzetí. Navzdory svým sna-
hám se ale ocitá mezi dvěma muži. 

So 22. – ne 23. února ve 14 hodin po-
hádka GBR Já, rebelka. Mína je tvr-
dohlavá princezna, která se vzepře 
svému otci i tradici a ženicha si vybere 
sama. Knihomol Ronan má přitom 
k ideálu prince dost daleko. Když ale při-
letí drak a  Mínu unese, musí literatura 
stranou. 

So 22. února v 16.30 hodin komedie 
USA Sex ve městě. Volné pokračování 
stejnojmenného seriálu o  radostech 
i strastech čtyř kamarádek z New Yorku. 

So 22. února v  19 hodin komedie 
USA Sex ve městě 2. Zábava, móda, přá-
telství. Carrie, Samantha, Charlotte a Mi-
randa se tentokrát vydávají na exotickou 
dovolenou, která jim přinese možná více, 
než by chtěly. 

Ne 23. února v  16.30 hodin Umění 
v  kině, opera Hoffmannovy povídky. 
V mlze dávných let vzpomíná básník na 
tři ženy, které miloval. Ale když přijde na 
záležitosti srdce, nic není tak, jak se zdá. 

Po 24. února v 19 hodin drama USA 
Babygirl. Vysoce postavená ředitelka 
Romy si začne románek s  mladinkým 
stážistou. Následky na sebe nenechají 
dlouho čekat. 

Út 25. února ve 13.30 hodin komedie 
ČR V dobrém i zlém. Evžen a Anna po 
15 letech manželství ztratili vášeň, za-
tímco sousedé Tomáš a Laura žijí naplno. 
Pozvání na návštěvu však vše změní 
a  odhalí nečekaná tajemství. Rozvod, 
nebo nové zážitky? 

Út 25. února v 19 hodin drama HUN 
Vysvětlení všeho. Středoškolák Abel se 
snaží soustředit na závěrečné zkoušky 
a zároveň si uvědomuje, že je beznadějně 

zamilovaný do své nejlepší kamarádky. 
Ta však prožívá svůj vlastní platonický 
románek. Dokážou nakonec oba zdárně 
odmaturovat? 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Út 4. března v  19 hodin one man 

show Švanci – Já su já. Petr Švancara 
a  jeho show exkluzivně ve speciální li-
mitované tour. Čekají vás historky o ži-
votě, prostor na otázky na tělo, autogra-
miáda, focení a mnoho dalšího. 

 
 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Po 3. března v 18 hodin cestovatelská 

beseda Expedice Denali. Denali, známá 
také jako Mount McKinley, je se svou výš-
kou 6190 metrů nejvyšší horou Severní 
Ameriky. O svízelné cestě na vrchol bude 
vyprávět Lukáš Jasenský. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
So 22. února od 19 hodin Devil Hates 

Sekacz vol. 32. Tradiční koncert při pří-
ležitosti Sekáčových narozenin. Vystoupí 
Krang, Ghostface, All These Memories 
a Babyløn. 

Ne 23. února od 15 hodin Na frontě. 
Beseda se spolkem Cesta naděje života 
a starším seržantem Andrejem Micakem, 
který se účastnil bojů o Buču na ukra-
jinské frontě. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 27. února v  17 hodin přednáška 

Slovenská strela – 60 let čekání. Sloven-
ská strela patřila v  době svého vzniku 
a provozu k opravdovým zázrakům že-
lezniční dopravy. Dlouhé období od pří-
jezdu Slovenské strely až po její uvedení 
do současného stavu zmapoval a s pos-
luchači se o  zjištěné informace podělí 
kurátor Radim Zátopek. 

Út 4. března v 17 hodin vernisáž vý-
stavy Do pedálů... aneb na kole více než 
200 let. Výstava kol ze sbírky Petra Šim-
pacha představuje vývoj jednostopého 
dopravního prostředku. Návštěvníci se 
seznámí s jeho nejstaršími typy, přes mo-
dely používané na počátku 20. století 
nebo s těmi běžnými z nedávné minu-
losti. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Někde v paměti. 

Výstava děl Kateřiny Cabákové (do 30. 
března). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Zdeněk Burian: 

Muž s unikátní představivostí. Výstava 
ke 120. výročí narození kopřivnického 
umělce (do 6. dubna).  

Út 25. února v 17 hodin přednáška 
Zdeněk Burian: Muž s  unikátní před-
stavivostí. O životě a díle místního ma-
líře přednáší Mgr. Gabriela Pelikánová. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 21. února ve 20 hodin koncert Re-

few. Energická show rappera Erika Gá-
bora. Jako support vystoupí Ruko & Draf-
tyc, Marcus & DJ Klepy.  

 
 

ŠTRAMBERK 
 
So 22. února ve 14 hodin Masopust. 

Tradiční průvod masek městem a  ná-
sledné veselí na náměstí. 

Po 24. února v 18 hodin přednáška 
Jižní Korea – tu musíš zažít! Destinace, 
o které se toho příliš neví. Oblast, kam 
se až tak často nejezdí. O  své dojmy 
z Asie se podělí cestovatel Michal Štěpá-
nek.  

Út 25. – pá 28. února Jarní prázdniny 
v  Muzeu Šipka. Přeneste se do daleké 
Austrálie a  vyrobte si tradiční hudební 
nástroje – didgeridoo nebo dešťovou hůl. 

Út 4. března v 16.30 hodin přednáška 
Rádi byste rozšířili možnosti péče o své 
blízké? Základy jednoduchých cvičení 
a  stimulace postižených částí s  Petrou 
Milichovou. Zaměřeno na diagnózy 
cévní mozkové příhody, roztroušené 
sklerózy a dlouhodobě imobilní osoby.
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Christa se snaží vzpamatovat z traumatu a zdá se, že je na 
dobré cestě. Našla si přítele a spolu s ním a dalšími výletníky 
míří hluboko do hor, kde mají strávit čtrnáct dní v luxusním 
hotelu. Padlý kmen přes cestu je však přinutí zastavit a vánice 
je vyžene hledat bezpečnější úkryt. Uchýlí se do nedaleké 
opuštěné lovecké chaty, a když se ráno vzbudí, zjistí, že hlava 
jejich průvodce je nabodnutá na stromě před chatou. Z do-
volené se stává boj o přežití. Z osmi výletníků zůstane sedm, 
pak šest, pak pět... zachrání se alespoň někdo? A je vrahem 
jeden z nich, nebo někdo úplně cizí? Autorkou thrilleru Mra-
zivá smrt je Darcy Coates. 

Cat má nádherný dům, společenské postavení a pohled-
ného a úspěšného manžela Williama. Když se vedle nich na-
stěhují noví sousedé Neena a Matt, všechno se zdá být doko-
nalé a Cat se s nimi okamžitě spřátelí. Neena je osobní koučka 
se spoustou problémů, které se ještě zkomplikují, když začne 
pracovat u Williama ve firmě. Zamiluje se do něj a láska pře-
roste v posedlost. Chce život, jaký žije Cat, a neváhá si pro něj 
jít přes mrtvoly. Psychothriller Naše poslední tajemství na-
psala A. R. Torre. 

Del dostala báječnou příležitost. Pojede do Paříže, aby se 
tam zúčastnila parfumérské soutěže. Jestli vyhraje, bude si 
moct otevřít vlastní parfumerii. Hned na začátku soutěže si 
uvědomí, že má sice nejlepší čich v  rodném městečku, ale 
v Paříži zřejmě znají tajné přísady, o kterých se jí ani nesnilo. 
Vítězství nebude nic snadného, obzvlášť když jedním z po-
rotců soutěže je Sebastien, ze kterého se jí od prvního okam-
žiku podlamují kolena. Román Obchůdek s vůněmi od Re-
beccy Raisin je třetím dílem ze série Kouzelná Paříž.  

Biografický román Romy a světla Paříže od Michelle Marly 
zachycuje životní osudy slavné herečky Romy Schneiderové 
především v padesátých letech 20. století, kdy prožívá turbu-
lentní vztah k Alainu Delonovi. Jako Sissi se Romy Schneide-
rová stala světovou celebritou, ale nechce zůstat navždy v roli 
sladké dívenky. Sní o kariéře charakterové herečky. Když se 
při natáčení seznámí s  ještě neznámým Alainem Delonem, 
na první pohled se do mladého bouřliváka zamiluje. Proti vůli 
rodiny za ním odjede do Paříže. Její kariéra však uvázne na 
mrtvém bodě. A brzy nato zažívá krizi i její láska k Alainovi. 

Můžete ho obdivovat i nemít rádi. Stejně vás ale vždycky 
překvapí šíří svého talentu. Štěpán Kozub je nezaměnitelný 
v herectví, bezbřehý v humoru a osobitý v písních. Jaký ale je 
ve své samotě bez scénářů a kostýmů? Zuzana Burešová při-
náší v  knize Štěpán Kozub rozhovor s  populárním českým 
hercem a zpěvákem o dětství, dospívání, rodině, a hlavně o di-
vadelní, filmové a hudební tvorbě. 

Zapomeňte na pohodlí a  bezpečí – kniha Tomíkova 
africká jízda vás zavede na 111 dnů do africké divočiny, kde 
se nebezpečí skrývá za každou zatáčkou. Cestovatel a autor 
knihy Tomáš Vejmola spolu se svým kamarádem Davidem 
vyráží v tuktuku poznávat odlehlé kouty Afriky. Cestou objevují 
život domorodých kmenů a jejich tradice, setkávají se s divo-
kými zvířaty a  v  neposlední řadě čelí nejen přírodním, ale 
i osobním výzvám. 

Hříšník a darebák. Princ Invido nikdy netvrdil, že je svatý. 
Nyní jeho hříšný dvůr čelí nebezpečí. Aby zachránil království 
i sebe, musí se pustit do smrtící hry. Invido je sebejistý a ne-
ohrožený – kdo by si taky přišel na prince pekel. Osud mu 
však do cesty postaví Camillu, umělkyni, která dokáže jeho 
aroganci přeměnit na poddajnost. Oba musí ve vlastním 
zájmu spolupracovat, ale tahle cesta plná jiskření nebude 
snadná. Autorkou fantasy románu Trůn padlých je Kerri Ma-
niscalco. 

Úspěšný manažer Josh dosud neměl štěstí v lásce a osa-
mělé vánoční období se blíží. Moc by si přál potkat skvělou 
kočku. Přitažlivou, zábavnou a milou ženu. Brzy zjistí, že přání 
se plní, ale do cesty se mu připletla úplně jiná kočička, než si 
vysnil. Sama si ho vyhlédla, když se v noci vracel z firemního 
večírku. Zanedlouho mu osud nadělí seznámení s neodola-
telnou Margot a její sestrou, zvěrolékařkou Issou. Joshova asis-
tentka Gina ho před Margot varuje, v minulosti provedla straš-
nou věc. Každý si ale zaslouží druhou šanci, vždyť Vánoce 
jsou za dveřmi. Autorkou románu Vánoce s kočkou je Petra 
Nachtmanová. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 21. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 28. února – TECHNICKÁ PAUZA

Ocenění dobrovolníků 
v rámci koncertu Děti dětem 

V  sobotu 1. 2. 2025 se konal v  Praze 
benefiční koncert Děti dětem pod záštitou 
první dámy České republiky Evy Pavlové. 

V průběhu koncertu byly předány pu-
tovní poháry za soutěž v  Sedmikvítku, 
která má sedm odvětví. Velké překvapení 
pro nás bylo, když naše Pionýrská skupina 
Kopřivnice získala pohár za Divadlo. 

O přestávce v salonku proběhlo oce-
ňování pionýrských pracovníků a pionýr-
ských skupin, kde naše skupina dostala 
Ocenění za dlouhodobý podíl na podpoře 
Českého dne proti rakovině, v  němž je 
naše skupina Kopřivnice zapojena nepře-
tržitě od roku 2008. 

Všem oceněným gratuluji a děkuji za 
odvedenou práci, kterou pro Pionýr a naší 
pionýrskou skupinu odvádí. Toto podě-
kování patří všem aktivním členům naší 
skupiny. Tedy vedoucím oddílů, kteří děti 
připravují na oblastní kola různých sou-
těží Sedmikvítku a ostatní akce pro veřej-
nost, též všem mladým a ostatním, kteří 
se podílejí na akcích pro veřejnost a záro-
veň chystají tábory na naši základně na 
Olbramkostele. Prostě, když je potřeba, 
tak pomůžou. Dobrovolníci jsou totiž 
k  nezaplacení a  největší odměnou jsou 

pro nás spokojené děti s  úsměvem na 
tváři.                     B. Klimecká, za Pionýr, z. s. 

Pionýrskou skupinu Kopřivnice  
 
Jak hokej skončil 
v neobvyklém čase 

Běžela poslední třetina, nerozhodný 
stav, přerušená hra a všichni hráči zmizeli 
v šatnách. Bylo zřejmé, že pokračování zá-
pasu se jen tak nedočkáme. Hrála hudba, 
za mantinelem v rohu kluziště muž na šta-
flích cosi opravoval. Nakonec vyjela rolba 
a  vyžehlila ledovou plochu. Po dlouhé 
době diváci aplaudovali borcům, vracejí-
cím se do boje. Branka již nepadla, pro-
dloužení nic nevyřešilo a v nájezdech byli 
úspěšní soupeři z Velkého Meziříčí.                                      

Stanislav Hlas 
 

Vídeň 2025 Dance 
International 

Kopřivnické Taneční centrum Relax se 
již od prvních lednových dnů věnuje pří-
pravám na soutěže, přičemž letos mají 
v  plánu nejen postupové k  nominacím, 
ale opět i mezinárodní klání.  Hned první 
konající se již druhý únorový víkend byla 
mezinárodní ve Vídni. Ve městě valčíků si 
v rámci Dance International zatancovali 

vybraní členové ve dvou sólech, duetu 
i skupinové formaci, přičemž z tohoto me-
zinárodního klání přivezli vítězný pohár 
za folk choreografii Arabe show z kategorie 
malých skupin, účastníků nad 16 let. Ta-
nečnice z Kopřivnice si tímto vytancovaly 
postup na soutěž v Paříži. V průběhu klání 
se na dvou pódiích vystřídalo přes 800 ta-
nečníků od baby, přes children a juniors 
až po seniors nad 16 let. Všichni  proměnili 
pódia festivalu tance v uměleckou oázu, 
která oslavovala nejen tanec, ale i celé spo-
jení generací, stylů, rytmů i kultur a tím 
obohatili své znalosti o tanci jako umění. 
Festival zároveň poskytl tanečníkům růz-
ného věku a  tanečních zkušeností šanci 
vyzkoušet si, zdokonalit a  obohatit svůj 
taneční zážitek a  zároveň vytvořit neza-
pomenutelné vzpomínky i nová přátelství. 
Všem zúčastněným děkujeme za repre-
zentaci a přejeme hodně krásných zážitků 
v Paříži. Fotografie, včetně diplomů, jsou 
k nahlédnutí v galerii stránek www.tcre-
lax.cz.                                        Mirka Břusková 

za Taneční centrum Relax 
 Kopřivnice 

 
Názory publikované v textu 

 nemusejí být v souladu 
 s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     prodám stavební poze-
mek v Lubině 1 120 m2, vedle 
stavebnin. Cena dohodou. Tel. 
604 615 150 
•     prodám rodinný dům 
s  hosp. budovou v  Ženklavě. 
Tel. 602 550 002

NEMOVITOSTI

•     sáčkový vysavač ETA 
O500, málo použitý. Cena 500 
Kč. Tel.: 605 568 749 
•     nové sedátko na vanu. 
Cena 300 Kč. Tel.: 605 568 749

PRODÁM
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FLORBAL: 2. liga juniorů (17. kolo): AT PIPE TJ Slovan Havířov – FBC 
Vikings Kopřivnice 1:3 (branky Kopř.: Melčák, B. Janek. D. Kusz), FBC 
Vikings Kopřivnice – Z.F.K. Petrovice 6:2 (Melčák 2, Mikušek 2, D. Kusz, 
Trávníček), pořadí soutěže: 1. MVIL Ostrava 45 bodů, 2. FBC Vikings 
Kopřivnice 42, 3. Torp. Havířov 38. Moravskoslezská liga st. žáků (15. 
kolo): FBC Orca Krnov – FBC Vikings Kopřivnice 7:0, FBC Vikings Ko-
přivnice – Torpedo Havířov B 1:5 (Pitr), pořadí soutěže: 1. Kopřivnice 
33, 2. Třinec B 27, 3. Krnov 25. Moravskoslezská liga přípravek (32. 
kolo): FbC Coyotes Jablunkov – FBC Vikings Kopřivnice 12:4, FBC Tigers 
Poruba – FBC Vikings Kopř. 11:2, FBC Letka Toman Finance Modří – 
FBC Vikings Kopř.8:6, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Letka Toman Fi-
nance Modří 4:8. 2. liga žen (15. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC 
Tempish Vítkovice Natios B 4:5 (Miková 3, Machová), pořadí soutěže: 
1. FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 39, 2. FBS Olomouc B 34, 3. FBC In-
tevo Třinec B FM 24, … 8. Kopřivnice 18. Liga ml. žákyň (14. kolo): FBS 
Olomouc 12 – FBC Vikings DDM Kopřivnice 6:3, FBC Vikings DDM 
Kopř. – 1. SC Tempish Vítkovice Natios 3:8, FBC Vikings DDM Kopř. – 
FBC Tornáda Lutín 1:9, SK K2 Prostějov – FBC Vikings DDM Kopř. 3:4.   
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (13. kolo): TJ Rožnov p. R. – KH ISMM Ko-
přivnice B 23:22; 2. liga ml. dorostu (13. kolo): TJ Rožnov p. R. – KH 
ISMM Kopřivnice 23:27; I. liga st dorostu (13. kolo): HAOLK – KH ISMM 
Kopřivnice 35:26.    
HOKEJ: reg. liga dorostu, desetikolová nadstavba (1. kolo): SK Prostějov 
– HC Kopřivnice 2:3, (2. kolo): HC Kopř. – Opava 1:0sn; 9. tř. (27. kolo): 
HC Kopř. – Tigers Zlín 5:4sn; liga st. žáků A (12. kolo): HC Kopřivnice – 
Metropolia Silesia 1:13; liga st. žáků B (10. kolo): HC Kopřivnice – Č. Tě-
šín 5:8; liga ml. žáků A (8. kolo): HC Kopřivnice – Metropolia Silesia 5:2.   
STOLNÍ TENIS: divize (18. a 19. kolo): TJ Sokol Kateřinky A – ASK Tatra 
Kopřivnice A 10:1 (bod Kopř.: Rajnoch), ASK Tatra Kopř. A – KST Slezan 
Opava A 10:7 (Rajnoch 2, Randis 2, Merenda 1, Merenda/Randis 1, 4 
body bez boje – nízký počet hráčů hostů), pořadí soutěže: 1. TTC Bola-
tice A 54 bodů, 2. TTC MG Odra GAS Vratimov A 54, 3. Slezan Opava 34, 
… 6. ASK Tatra Kopřivnice 26.     

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 21. 2. 8.30–11.45, ne 23. 2. 14.30–15.55 h.  
FLORBAL: so 22. 2. od 18 hod. 1. liga mužů (25. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Sokol Brno I EMKOCase Gullivers – hala SOU  
FUTSAL: so 22. 2. od 8 hod. okresní přebor (8. kolo): Lavina Kopřivnice 
– Forza Rožnov (8), Forza Rožnov – AS Bizon Studénka (8.45), AS Bizon 
Studénka – Lavina Kopřivnice (9.30), Růžové Tlapičky Hukvaldy – TJ 
Slavoj Jeseník n. O. (10.15), Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – Růžové 
Tlapičky Hukvaldy (11), TJ Slavoj Jeseník n. O. – Lok. Gangsters Kopř. 
(11.45), Ozon Kunín – FC Vichury (12.30), FC Vichury – FU Kopřivnice 
B (13.15), FU Kopřivnice B – Ozon Kunín (14); ne 23. 2. od 8 hod. 2. okr. 
třída (8. kolo): Jokerit Kopř. B – MFC Jasenice (8), MFC Jasenice – Kunčice 
p. O. (8.45), Kunčice p. O. – Jokerit Kopřivnice B (9.30), G.T. Trojanovice 
B – Blue Thunders Kopř. (10.15), SK Beskyd Frenštát – G.T. Trojanovice 
B (11), Blue Thunders Kopř. – SK Beskyd Frenštát (11.45), Baracuda Ja-
kubčovice B – Beach Boys Odry C (12.30), Beach Boys Odry C – SK 
Straník (13.15), SK Straník – Baracuda Jakubčovice B (14) – vše hala SOU   
HÁZENÁ: ne 23. 2. od 10 hod. 2. liga ml. dorostenců SM (14. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – Fatra Slavia Napajedla, od 12 hod. 1. liga st. doro-
stenců (14. kolo): KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí, od 14 
hod. 2. liga mužů SM (14. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – Fatra Slavia 
Napajedla; st 26. 2. od 18 hod. Chance extraliga mužů (21. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – HCB Karviná – hala E. Zátopka  
HOKEJ: so 22. 2. od 9 hod. 4. tř. HC Kopřivnice – Studénka, Karviná, od 
12.45 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Studénka; od 17 hod. II. liga mužů 
(nadstavba o 8.–13. místo, 12. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HK Nový 
Jičín; od 20 hod. Městská hokejová liga, zápas o umístění (3. liga); ne 23. 
2. od 9 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Krnov, od 16.15 hod. Městská hokejová 
liga Slivovice – Petřvald (1. liga), od 17.45 hod. Vratimov – Janovice (2. 
liga), od 19.15 hod. Nebory – BAH (1. liga)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 20. 2. 6–14.30, 19–21, pá 21. 2. 6–8, 13–15, 17–21, so 
22. 2. 10–19, ne 23. 2. 10–19, po 24. 2. 10–17, út 25. 2. 6–21, st 26. 2. 6–21, 
čt 27. 2. 6–21, pá 28. 2. 6–21, so 1. 3. 10–19, ne 2. 3. 10–19 hodin; upozor-
nění: út a st 16–18 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 spo-
lečná  
STOLNÍ TENIS: so 22. 2. od 10 hod. okresní přebor I. tř. (18. kolo): ASK 
Tatra Kopřivnice B – KST Nový Jičín D – vše ZŠ sv. Zdislavy 

Amatérští hokejisté míří do play-off, o tituly se popere 16 týmů  
Kopřivnice (mha) – Neregistrovaní 

hokejisté z Kopřivnice a okolí, kteří bojují 
v  některé ze soutěží Městské hokejové 
ligy (MHL), dohrávají poslední kola zá-
kladní části a  ve všech třech soutěžích 
na zimním stadionu v Kopřivnici se týmy 
chystají na vyřazovací část, ve které se 
bude hrát o tituly.   

V nejvyšší první lize, kterou hraje pět 
celků, jsou krátce před koncem základní 
části jasní tři ze čtyř účastníků semifinále 
– Petřvald, Nebory a  Stará Bělá. Čtvrtý 
semifinalista vzejde z dvojice Slivovice – 
BAH. Semifinále play-off se bude hrát na 
dva vítězné zápasy, tedy při stavu 1:1 se 
hraje třetí, rozhodující duel. Stejným mo-
delem se bude řídit i 3. liga, kde také nej-
lepší čtyři budou hrát semifinále a vítě-
zové sérií následně finále. Zbylé celky na 
pátém a šestém místě si zahrají o umí-
stění. Trochu jiný hrací model má nej-
početnější druhá liga, kde z deseti týmů 
postupuje osmička do play-off o  titul. 
Hrát se bude tzv. bodovým systémem, 
tzn. při remíze se dál nehraje a počítá se 
každému týmu bod. Po odehrání dvou 
zápasů se sečtou body obou týmů, při 

bodové rovnosti (například každý tým 
vyhraje jeden zápas, případně budou dvě 
remízy) se jedou rozhodující samostatné 
nájezdy. Další program Městské hokejové 
ligy v  Kopřivnici lze sledovat na webo-
vých stránkách soutěže mhliga.web-
node.cz, program zápasů vždy na nad-
cházející víkend pravidelně přinášíme 
také v Kopřivnických novinách.   

Výsledky (6. týden): Independent – Jano-
vice 4:7, Brušperk – Fešáci 2:5, Netopýři – Há-
jov 4:5, Závišice – Staří psi 5:0 kont., Bartošo-
vice – Lahvators 4:1, Stará Bělá – BAH 10:5, 
Slivovice – Nebory 3:5, Vratimov – Palkovice 
1:5, Tatra – Frenštát 1:4; (5. týden): Indepen-
dent – Netopýři 2:9, Lahvators – Fešáci 3:2sn, 
Frenštát – Bartošovice 3:13, Tatra – Brušperk 
6:2, Janovice – Palkovice 1:4, Staří psi – Jestřábi 
2:3sn, Vikymont – Vratimov 7:4, BAH – Petř-
vald 2:4, Nebory – Stará Bělá 2:3sn, Hájov – 
Závišice 9:2.  

Průběžné pořadí jednotlivých soutěží 
(k 10. 2.): 1. liga: 1. Petřvald 21 bodů, 2. Ne-
bory 19, 3. Stará Bělá 16, 4. Slivovice 7, 5. 
B.A.H. 6; 2. liga. 1. Hájov 47, 2. Palkovice 38, 3. 
Jestřábi 33, 4. Netopýři 27, 5. Independent 22, 
6. Vikymont 21, 7. Vratimov 20, 8. Závišice 19, 
13, 8 12, 9. Janovice 16, 10. Staří psi 6; 3. liga: 

1. Tatra 29, 2. Bartošovice 27, 3. Brušperk 22, 
4. Fešáci 22, 5. Lahvators 20, 6. Frenštát 6; TOP 
liga: 1. Petřvald 9, 2. BAH 6, 3. Hájov 5, 4. Pal-
kovice 3, 5. Nebory 1, 6. Slivovice 0, 7. Viky-
mont 0.  

Kanadské bodování (k datu 10. 2.) (1. 
liga): 1. M. Zapletal (Petřvald) 25 (14+11), 2. J. 
Vávra (23 (12+11), 3.  M. Kabeláč (oba Slivo-
vice) 23 (12+11), 4.  L. Vrána (Stará Bělá) 23 
(10+13), 5. D. Brynecký (Slivovice) 22 (11+11), 
6. M. Mucha (Nebory) 17 (6+11), 7. L. Janečka 
16 (9+7), 8. J. Mikeš (oba Petřvald) 16 (7+9), 9. 
K. Richter (Stará Bělá) 14 (11+3), 10. J. Sikora 
(Petřvald) 14 (4+10); (2. liga): 1. L. Vávra (In-
dependent) 50 (31+19), 2. M. Lasák (Jestřábi) 
45 (29+16), 3.  M. Andrysík (oba Jestřábi) 40 
(17+23), 4. R.  Bartoň (Independent) 36 
(21+15), 5. J. Reček (Hájov) 36 (20+16), 6. M. 
Altera (Palkovice) 31 (21+10), 7. A. Hrubý (Há-
jov) 28 (12+16), 8. P.  Šebesta (Vratimov) 27 
(17+10), 9.  M. Skalický (Janovice) 26 (19+7), 
10. L. Navrátil (Hájov) 26 (17+9). (3. liga): 1. 
R. Plešek 35 (13+22), 2. L. Malcho (oba Tatra) 
27 (15+12), 3. M. Mikušek 27 (11+16), 4. D. Ha-
rok 26 (11+15), 5. P. Bílek (vš. Bartošovice) 24 
(13+11), 6. D. Prudký (Tatra) 23 (15+8), 7. L. 
Marek (Lahvators) 19 (12+7), 8. I. Orlík (Bru-
šperk) 19 (11+8), 9. J. Randýsek (Bartošovice) 
18 (9+9), 10. J. Uhýrek (Lahvators) 16 (12+4).  

Kopřivnice (mha) – Pilot 
Tomáš Tomeček se letos 
účastnil již svého jubilejního 
30. Dakaru. Úctyhodnou 
sbírku tento velký milovník 
a  propagátor vozů Tatra do-
konce letos v  Saúdské Arábii 
orámoval velkým zážitkem 
v  podobě setkání a  společné 
fotky přímo na závodě s pre-
zidentem republiky Petrem 
Pavlem, což řadí mezi největší 
zážitky z  Dakaru. Teď nastal 
čas pro přípravu na další pří-
padné aktivity s  tatrami 
z týmu Tomáše Tomečka.   

Tomáš Tomeček, český zá-
vodník a dlouholetý účastník 
dálkových rally, se zkraje roku 
2025 účastnil svého dalšího 
dakarského závodu. Od roku 
1995 nasbíral dohromady 30 
účastí. Legendární Dakar zažil 
jako jezdec i  jako navigátor, 
a  rozhodně tedy má na co 
vzpomínat. 

„Hodně rád jsem měl i  ty 
úplně začátky. Vždycky tomu 
říkám, že jsme tehdy v Africe 
jezdívali Dakar v jeho „pionýr-
ských“ časech, kdy vlastně vů-
bec nebyl internet a všechny 
vymoženosti k  tomu. Navi-
gace a vůbec technika nebyly 
na dnešní úrovni a  bylo to 
mnohem více o intuici a o na-
vigování a  vůbec jízdě „hla-
vou“. A  to se mi ohromně lí-
bilo a rád na to vzpomínám,“ 
říká Tomáš Tomeček.  

V  letošním ročníku Da-
karu, který se v posledních le-
tech přestěhoval do Saúdské 
Arábie, nebyl Tomáš Tomeček 
přímo závodníkem, ale jel ve 
voze tzv. rychlé asistence, a to 
konkrétně pro velký meziná-
rodní tým South Racing. „S 
posádkou jsme jeli pro tento 
tým potřetí. Práce bylo docela 
dost, byli jsme tam jediný ka-
mion a  měli jsme deset kli-
entů, postupně během zá-
vodu to kleslo někam k  šesti 
sedmi strojům, pro které jsme 
jeli jako asistence,“ přiblížil 
svou misi na Dakaru 2025 To-
máš Tomeček, jehož analo-
gová Tatra 815 zvládla obrov-
ské penzum práce na 
výbornou.  

„Naše Tatra 815 už není 
nejmladší, ale zvládla to 
skvěle. Máme tam nějaké 
praskliny na korbě a pár dal-
ších věcí, ale všechno se to dá 
opravit. Teď dáme vše dohro-
mady, převaříme, vyztužíme, 
nalakujeme – zkrátka vše při-

pravíme na další práci,“ těší se 
54letý pilot Tomáš Tomeček, 
jenž je původem z Přerova, ale 
už dlouho bydlí s  rodinou 
v Příboře.  

Kromě spousty zážitků 
a  pořádného adrenalinu při 
pomáhání posádkám v jejich 
krušných chvilkách během zá-
vodu přišla na letošním Da-
karu i  jedna speciální chvíle. 
Na závodě se totiž objevil pre-
zident republiky Petr Pavel, 
který je velkým motoristickým 
fanouškem a  ve svém volnu 
odcestoval na několik dní na 
nejslavnější dálkovou rally. 
S  hlavou státu se Tomáš To-
meček potkal už před nedáv-
nem v  Kopřivnici, kde prezi-
denta ČR povozil v  závodní 
Tatře 815 po polygonu, ale to-
hle bylo velmi překvapující 
opětovné setkání. „Byla to 
v podstatě náhoda. Právě jsme 
dojídali oběd, když k našemu 
stolu najednou přicházel pan 
prezident. Trochu jsem zala-
pal po dechu a  po slovech 
a  požádal jsem ho o  fotku. 
Jsem moc rád, že s  tím sou-
hlasil. To mi udělalo velkou ra-
dost a moc si toho vážím,“ při-
blížil Tomáš Tomeček 
„prezidentskou“ příhodu, kte-
rou řadí hodně vysoko. „Udě-
lalo mi to ohromnou radost. 
I když jsme celý závod zachra-
ňovali závodníky a  bylo té 

práce dost a  dost, tak tohle 
setkání s hlavou státu, a ještě 
na mém třicátém Dakaru, to 
byl největší zážitek, paráda,“ 
pochvaloval si Tomáš Tome-
ček.  

Tomečkova tatra však ne-
byla jediným vozem z kopřiv-
nické automobilky, který se 
pohyboval v dunách Saúdské 
Arábie. Přímo v  pořadatel-
ském týmu společnosti A.S.O. 
jela jako sběrný vůz tatra s oz-
načením B6 balai pod vede-
ním Milana Křístka. A v pod-
statě téměř ve stejném čase 
jely ještě další týmové tatry na 
jiném kontinentě – na Africa 
Eco Race, soutěži po stopách 
‘klasického’ afrického Dakaru. 
Zde organizaci závodu pomá-
haly zajistit dvě Tatry 815 v roli 
sběrných vozů balai pod ve-
dením Leopolda Paďoura 
a Petra Foltýna.  „Co mám in-
formace, tak i  na Eco Race 
bylo vše v pořádku. Kluci s ta-
trovkama zachraňovali, odvá-
želi, fungovali. Jsme samo-
zřejmě rádi za tuto možnost 
pracovat s vozy Tatra. Je radost 
je řídit, pro mě je to vždy záži-
tek, už teď se těším na další 
práci. Možná to bude za rok, 
možná dříve, uvidíme,“ ne-
chává Tomáš Tomeček mož-
nosti otevřené. Ani nyní, skoro 
na konci února, zatím není 
řádná další účast na některé 

z dálkových rally potvrzená.  
„Zatím není nic, co by bylo 

v  nějaké blízké budoucnosti. 
Například ten South Racing 
o nás ví a máme s nimi dobré 
vztahy, ale takové ty pravé dál-
kové rally, jako je Dakar nebo 
Africa Eco Race, se přes rok 
moc nejezdí, jedná se spíše 
o  kratší soutěže, na kterých 
zase tolik není potřeba asi-
stence. Tak uvidíme, co se 
třeba v  průběhu roku nas-
kytne, my se budeme snažit 
být připraveni,“ slibuje Tomáš 
Tomeček, který neopomněl 
ani na poděkování všem, kteří 
ho v  jeho práci podporují. 
„Poděkovat bych chtěl všem 
partnerům, bez kterých by to-
hle všechno nešlo realizovat, 
speciální díky patří společ-
nosti Komterm, v jejichž pro-
storech můžeme nově připra-
vovat naše auta a  toho si 
vážíme,“ dodal Tomeček.  

Pro všechny fanoušky, 
kteří se chtějí potkat s  dlou-
holetým účastníkem dálko-
vých rally „naživo“, je dobrou 
zprávou, že v pátek 21. února 
od 18 hodin v Příboře v restau-
raci U  Čápa se koná beseda 
s Tomášem Tomečkem a hlav-
ním tématem samozřejmě bu-
dou Tomečkovy tatry, které se 
nedávno představily na dvou 
kontinentech a  dvou dakar-
ských rally zároveň.  

Třicet let Tomečka na Dakaru: spousta práce a překvapení s prezidentem 

Tomáš Tomeček se svou Tatrou 815 na trati Rally Dakar 2025, kde jeho tým bravurně zvládl roli 
rychlé asistence pro tým South Racing.           FOTO: MOTORSPORT REVUE – PROKOP SIWEK 

Fučko musí do třetího zápasu, 
rozhodnout může doma  

Frýdek-Místek (mha) – Až třetí zápas rozhodne o tom, kdo 
postoupí do semifinále play-off futsalové divize F. Vítěz základní 
části FU Kopřivnice totiž ve druhém čtvrtfinále nenavázal na do-
mácí výhru, ve Frýdku-Místku prohrál 2:5 a stav série je 1:1.    

Klíčové okamžiky zápasu přišly v 10. minutě, kdy míč držel 
hostující tým a rozhodčí pískli vzájemné držení hráčů na druhé 
straně hřiště. Poté udělil oběma hráčům žlutou kartu, což v pří-
padě kopřivnického Tomáše Hykela byla už druhá žlutá, násle-
dovala tedy červená a navíc dvouminutová přesilová hra čtyř proti 
třem pro domácí tým, který touto nabídkou nepohrdl a šel do ve-
dení 1:0. Od toho momentu byli domácí na koni a přidali i další 
góly. Naopak hostům, kterým navíc po několika zraněních zůstalo 
jen pět hráčů do pole, už se nepodařilo do zápasu vrátit, přestože 
velkou část druhé půle zkusili ještě zdramatizovat duel hrou bez 
brankáře v pěti lidech v poli. O tom, kdo ovládne čtvrtfinálovou 
sérii, se rozhodne ve třetím utkání v Kopřivnici, které se hraje 
v pátek 21. 2. od 19 hod. v hale SOU v Kopřivnici.  

Výsledek: divize F, 2. čtvrtfinále play-off: Real Top F-M – FU Kopřiv-
nice 5:2 (2:0). Branky: 12. a 24. Hajnoš, 14. Macíček, 29. Vyvial, 30. Křenek 
– 27. Babinec, 39. M. Socha. FU Kopřivnice: Polášek, Bartoš, Bednář, Ba-
binec, Mart. Bartoň, M. Socha, Střelec, Vrba, Hykel. Stav série: 1:1.    



Havířov (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice 
ve 24. kole první ligy sice pro-
hráli v Havířově, ale i přesto již 
mají dvě kola před koncem zá-
kladní části jistotu play-off. 
Jestli to bude první šestka, 
která postupuje přímo do 
čtvrtfinále, nebo 7.–10. místo 
a předkolo, o tom rozhodnou 
právě závěrečná dvě kola. 
V nich Vikingové přivítají Gul-
livers Brno (22. 2. od 18 hod.) 
a  v  posledním kole jedou do 
Náchoda (1. 3.).      
Torpedo Havířov – FBC Vi-
kings Kopřivnice 7:3 (3:1, 1:1, 
3:1)  

Zápas dvou soupeřů, kteří 
se velmi dobře znají z posled-
ních sezon, kdy spolu hrávali 
v  Národní lize a  loni na jaře 
společně postoupili nahoru do 
první ligy, tentokrát vyzněl 
jasně lépe pro Torpedo, které 
bylo především produktiv-
nější. Úvodní část vyhráli do-
mácí 3:1 a Vikingové pak do-
háněli ztrátu celý zápas. 
V prostřední části nejprve od-
skočilo Torpedo na 4:1, načež 
snížil na 2:4 z pohledu hostů 
Tomáš Janek. Pro Kopřivnici 
mohlo být i výrazně lépe, ale 
důležitou branku na 3:4 z po-
hledu Kopřivnice  rozhodčí 
neuznali pro postavení hráče 
v brankovišti. Namísto snížení 
na 3:4 tak přišly dva slepené 
údery Havířova ve třetí části 
a  náskok 6:2 už byl hodně 
komfortní. Po snížení Tomáše 
Janka na 3:6 ještě hosté zkou-
šeli štěstí v  power-play, ale 
krátce před koncem naopak 
ještě Torpedo jistilo své vítěz-

ství gólem do odkryté klece. 
Hosté tak odjížděli tentokrát 
z Havířova s prázdnou. „Riva-
lita mezi Kopřivnicí a Havířo-
vem tady určitě je, bylo  i vidět, 
že to bylo hodně namotivo-
vané z  obou stran. My jsme 
ten zápas chtěli urvat, bohužel 
se to tentokrát nepodařilo. 
Chyběla nám produktivita. Na 
tom se snažíme pracovat, ale 
stále se s tím potýkáme,“ řekl 
trenér florbalistů Kopřivnice 
Vladimír Blažek. Jeho tým si 
však už s  předstihem zajistil 
účast ve vyřazovací části, 
o přesném umístění a soupeři 
pro play-off rozhodnou po-
slední dvě kola.   

Branky: 7. Punčochář, 14. Bit-
ter, 17. Chmiel, 25. Szemla, 44. 
a 59. Vilím, 48. Košarišťan – 5. Zá-
topek, 38. a 51. T. Janek. FBC Vi-
kings Kopřivnice: Pinďák (Ka-
lina), Kűffer, Jan Monsport, Jiří 
Toman, Kresta, Jan Toman, Voj. 
Blažek, Michna, Frýdl, Holaň, B. 
Janek, D. Kusz, Zátopek,  T. Kusz, 
R. Janek, T. Janek, Jakub Monsport, 
Jahoda.   
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Kopřivnice (mha) – Drama 
s napůl šťastným koncem. Ta-
kový byl zápas 19. kola Chance 
extraligy házenkářů, ve kterém 
Kopřivnice uplynulou sobotu 
na domácí palubovce remizo-
vala se Zubřím 27:27. Tři kola 
před koncem základní části tak 
Kopřivnice i  díky selháním 
Frýdku-Místku a Jičína stále žije 
s nadějí na play-off, byť je spíše 
v oblasti teorie, protože los Ko-
přivnice je velmi těžký včetně 
domácího zápasu s Karvinou 
(26. 2. od 18 hod.) nebo výjezdu 
do Plzně.    
KH ISMM Kopřivnice – HC 
Robe Zubří 27:27 (17:15)  

V domácím dresu se obje-

vila nová posila – bezmála 
dvoumetrová běloruská spojka 
Anton Tsitko. A  22letý rodák 
z Minsku, který naposledy hrál 
v  litevském týmu HC Amber, 
svou levačkou na pravé spojce 
hned v premiéře přispěl třemi 
góly. Domácí ještě živili a stále 
živí naději na postup do první 
osmičky, která si zahraje play-
off o titul, a podle toho to také 
na palubovce vypadalo. Kopřiv-
ničtí nevypustili ani jeden sou-
boj, ani jeden míč a hned zkraje 
na soupeře nastoupili v  plné 
palbě a  rychle vedli 4:0. Zubří 
se samozřejmě trochu oklepalo, 
ale v poločase stále vedli do-
mácí o dvě branky. „Kluci dřeli 

a bylo jasně vidět, že si za tím 
jdou. Navíc nás skvěle podpořili 
fanoušci, kteří opět byli naší 
oporou,“ chválil své hráče i obe-
censtvo trenér házenkářů Ko-
přivnice Tomáš Sklenák. Po 
změně stran přestalo padat tolik 
branek a bylo to hodně o obra-
nách a  urputnosti. Za celou 
druhou půli se ani jeden z týmů 
nedostal na více než dvoubran-
kový rozdíl a vše šlo až do in-
farktové koncovky. Půldruhé 
minuty před koncem za stavu 
26:26 hala explodovala nad-
šením, když gólman Pšenica 
chytil sedmičku Hrstkovi a do-
mácí šli do útoku na vítězství. 
Bukovskému se podařilo vstřelit 

branku na 27:26, jenže Zubří 
ihned kontrovalo a  za stavu 
27:27 měli poslední půlminutu 
na útok domácí. Kouč Sklenák 
si vzal oddechový čas a zkoušel 
s týmem něco vymyslet, ale re-
alizace se zadrhla na četných 
přerušeních obrany Zubří. Zá-
pas tak dospěl do remízového 
finiše. Po závěrečném hvizdu 
byly oba tábory spokojeny tak 
napůl. „Mohli jsme vyhrát, 
stejně tak jsme mohli prohrát. 
Ten bod bereme a jedeme dále,“ 
glosoval drama se Zubřím do-
mácí lodivod Tomáš Sklenák, 
který věděl, že jeho tým byl sice 
blízko výhře, ale také nedaleko 
od prohry. „Musím říct, že 

kdyby nám někdo řekl před zá-
pasem, že budeme mít bod, tak 
bychom to asi brali. Škoda na-
šeho výpadku ve druhém polo-
čase, kdy jsme byli dlouho bez 
gólu. Ale jinak super zápas, 
dobrá kulisa, lidi si takový zápas 
užili. Škoda jen toho bodu, který 
nám možná bude kriticky chy-
bět,“ dodal Sklenák.  

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica 1, Brychlec, Brito Benítez 7, Bu-
kovský 6, Ošmera 3/2, Tsitko 3, 
Zbránek 2, Pelák 2, Čadra 1/1, Ježek 
1, Zima 1, Palacký, Mazur, Lefan. 
Nejvíce branek Zubří: Hrstka 8, Pa-
lát 4, J. Flajsar 4. Rozhodčí: Pernička, 
Tůma. 7metrové hody: 3/2 – 4/3. 
Vyloučení: 6:2. ČK: Zbránek (Kopř.). 
Diváci: 411. Další výsl. 19. kola: Ma-

loměřice – Dukla 29:37, Strakonice 
– F-M 24:23, Jičín – Lovosice 33:33, 
Nové Veselí – Plzeň 30:32, Karviná – 
Brno hráno po uzávěrce vydání.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Druho-
ligoví hokejisté Kopřivnice po 
téměř třech měsících vyhráli za 
plná počet bodů, když ve ví-
kendovém 11. kole druholigové 
nadstavby o 8.–13. místo zvítě-
zili na ledě Techniky Brno 2:1. 
Předcházející duel 10. kola 
v Opavě byl po žádosti Opavy 
a  po následné dohodě obou 
klubů přeložen na středu 5. 
března. O  další body se borci 
Kopřivnice poperou už v  so-
botu 22. 2., kdy od 17 hodin 
přivítají v derby Nový Jičín. Ut-
kání bude mít slavnostní úvod, 
ve kterém dojde na ocenění 
dlouholetých činovníků klubu, 

vyhodnocení online aukce 
a předání výtěžku z aukce „HC 
Kopřivnice pro Káju a  Motý-
lek“.   
HC Slezan Opava – HC ISMM 
Kopřivnice odloženo  

Středeční (12. 2.) utkání 10. 
kola Opavy s  Kopřivnicí bylo 
krátce před zápasem odloženo. 
Na vině byla rozsáhlá marodka 
v týmu trenéra Pavla Zdráhala, 
která výrazně ovlivnila již duel 
Opavy v předchozím kole v Ho-
doníně. Po dohodě mezi 
oběma kluby se zápas odehraje 
ve středu 5. března od 18 ho-
din.   
Technika Hockey Brno – HC 

ISMM Kopřivnice 1:2 (0:1, 1:1, 
0:0) 

Na důležitý záchranářský 
zápas odjela Kopřivnice s kom-
pletními čtyřmi útoky 
a v obraně byl i zkušený mata-
dor Jan Výtisk. Zápas v jihomo-
ravské metropoli začali hosté 
dobře. Hned v sedmé minutě 
se prosadil Matěj Mach, který 
pohotově dorazil do branky 
střelu Filipa Indrsta, která šla 
do tyče. Poté se hrálo zodpo-
vědně z  obou stran a  další 
branku už první část nepřine-
sla. Ve druhé třetině padly dvě 
branky. Nejprve se prosadili 
domácí, kteří využili dvojná-

sobnou početní převahu a po 
kombinační souhře srovnali na 
1:1. Naštěstí pro Kopřivnici při-
šla hned po chvíli odpověď, 
když se tvrdou střelou z voleje 
prosadil David Pastor a Kopřiv-
nice znovu vedla. Minimálně 
z pohledu Kopřivnice pak třetí 
třetina odpovídala důležitosti 
utkání, hrálo se velmi zodpo-
vědně do obrany a  oba gól-
mani byli bezchybní. Přede-
vším hostující Andreas Kubáň 
držel svůj tým ve hře o vítězství. 
Poslední pětiminutovka byla 
pro hosty hodně těžká, domácí 
měli příležitost přesilové hry 
a  tlačili na vyrovnání, ale Ku-

báň s bránící čtveřicí před se-
bou cennou výhru uhájili. Ko-
přivnice se tak poprvé od 20. 
listopadu radovala z tříbodové 
výhry. Do karet hraje Kopřiv-
nici i fakt, že Velké Meziříčí svůj 
zápas v Opavě prohrálo, takže 
Kopřivnice tohoto soupeře pře-
skočila a  momentálně drží 
předposlední příčku. „Zvládli 
jsme těžké utkání. Celý tým si 
šel pro body. Když nastal pro-
blém, podržel nás Andreas Ku-
báň. Jsou to pro nás důležité 
body pro další práci. Děkuji 
týmu, celé utkání odmakal,“ 
hodnotil utkání pro klubový 
web kouč Jaroslav Kofroň.   

Branky a nahrávky: 28. Laiho 
(Ervasti, Putz) – 7. M. Mach (F. In-
drst, Gola), 36. Pastor (Kubík, 
O. Sluštík). HC ISMM Kopřivnice: 
Kubáň (D. Bartošák) – R. Bartošák, 
Marek, Mošnička, Petrek, Výtisk, 
Kelnar – Gola, F. Indrst, Vehovský, 
Suchý, Matějka, J. Mach, M. Mach, 
Dang, Kubík, O. Sluštík, Siekierka, 
Pastor, Pargač. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Futsali-
sté ve všech třech soutěžích 
okresu Nový Jičín a Frýdek-Mís-
tek se blíží k finiši zimní sezony. 
Ve všech třech soutěžích sezony 
2024/2025 se bojuje o důležité 
body na špici tabulky, kde půjde 
o  tituly, i  na opačném konci, 
kde jde o záchranu soutěže. Ve 
hře je i  šestice kopřivnických 
týmů.   

V nejvyšší soutěži v okrese 
Nový Jičín a Frýdek-Místek hrají 
tři kopřivnické celky. Lavina 
měla v  předposledním 7. kole 
soutěže extrémně těžký los, 
když v jednom kole hrála s ve-
doucími Růžovými Tlapičkami 
Hukvaldy se třetími Vichury 
a byly z toho dvě prohry. Výhru 
s Kunínem a remízu s Forzou 
Rožnov zapsal v 7. kole tým Lo-
komotiva Gangsters, ještě lépe 
na tom bylo béčko Fučka, které 
dvakrát tříbodově vyhrálo a  je 
na tom také tabulkově nejlépe 
z kopřivnických týmů v okres-
ním přeboru.  

V 1. okresní třídě je jediným 
zástupcem tým FU Kopřivnice 
C, který se celou sezonu drží 
v  horní polovině pořadí, ale 
osmé kolo týmu nevyšlo dle 
představ. Nejprve to byla prohra 
s Frenštátem a potom i s vedou-
cím Libhoštěm. V závěrečném 
9. kole (hrálo se ještě 10. kolo 
bez účasti FU Kopřivnice C) 
hrálo céčko Fučka tři zápasy 
a  hned dvakrát zvítězilo, když 
porazilo týmy z popředí tabulky 
Wespen Nový Jičín a Jethro Za-
šová, jediná porážka dne přišla 
až ve třetím duelu s SKP Frýdek 
Místek. V  konečné tabulce 
skončilo céčko Fučka na čtvr-
tém místě. V nejnižší 2. okresní 
třídě hrají dva kopřivnické týmy 

– Blue Thunders Kopřivnice 
a Jokerit Kopřivnice B. Rezerva 
Jokeritu v 7. kole dvakrát pro-
hrála, alespoň napůl úspěšní 
byli Blue Thunders, kteří bran-
kou Janáka porazili Kunčice 
pod Ondřejníkem a  poté po 
boji prohráli s druhým Straní-
kem.       

Výsledky kopřivnických týmů, 
okresní přebor (7. kolo): Lavina 
Kopřivnice – Růžové Tlapičky 
Hukvaldy 5:8 (Svyktun 2, Nazala-
ník, Kahánek, Bajer – Ermis 2, P. Kel-
ler 2, Rodek 2, Černík, Kozel), FC 
Vichury – Lavina Kopřivnice 11:0 
(Němec 3, Doležal 2, Vaigl, Juřík, 
Geryk, Zahradníček, Ondřej, Tyd-
lačka), Lokomotiva Gangsters Ko-
přivnice – Forza Rožnov p. R. 4:4 
(Šimíček 3, Beneš – Plesník 2, Seidl 
2), Ozon Kunín – Lokomotiva 

Gangsters Kopřivnice 4:8 (Rigo 2, 
A. Jalůvka, Mazán – Šimíček 4, Po-
lónyi 2, Baar, Dočkalík), FU Kopřiv-
nice B – TJ Slavoj Jeseník nad Od-
rou 7:0 (Hykel 3, Marek 2, Makový, 
Jašek), AS Bizon Studénka – FU Ko-
přivnice B 3:5 (Kunz, Gajdošík, Če-
gan – Michlík 2, Kudělka, Babinec, 
Michlík). Pořadí soutěže: 1. Růžové 
Tlapičky 34, 2. Studénka 28, 2., 3. 
Vichury 27, 4. FU Kopřivnice B 26, 
5. Lokomotiva Gangsters Kopřiv-
nice 21, … 9. Lavina Kopřivnice 7.  

1. okresní třída (8. kolo): FU 
Kopřivnice C – FC Lesní Zvěř Fren-
štát p. R. 2:4 (Závodný, Petráš – My-
šinský 2 Kunc, Prudký), 1. FT Lib-
hošť – FU Kopřivnice C 8:5 (Čapka 
4, Jachník 3, Klein – Štěpán 2, Zá-
vodný, Pustějovský, Okřesík). (9. 
kolo): Wespen Nový Jičín – FU Ko-
přivnice C 1:2 (Hrubý – Závodný 
2), FU Kopřivnice C – Jethro Zašová 

3:1 (Hruška 2, Štěpán – Koňařík), 
SKP Frýdek Místek – FU Kopřiv-
nice C 8:4 (Strouhal 3, Cabák 2, Ju-
řica, Dužík, Žáček – Burýšek 2, 
Hruška, Petráš). Kon. pořadí sou-
těže: 1. Libhošť 43 (postup do OP), 
2. Wespen N. Jičín 33, 3. Dragons 
N. Jičín 27, 4. FU Kopřivnice C 27.  

2. okresní třída (7. kolo): FC Jo-
kerit Kopřivnice B – G.T. Trojano-
vice B 2:3 (Šindler, Lokaj – Halda 3), 
Beach Boys Odry C – FC Jokerit Ko-
přivnice B 7:1 (Maléř 2, Komárek 
2, Šíma, Fusek, Markovič), Blue 
Thunders Kopřivnice – Kunčice 
p. O. 1:0 (Janák), SK Straník – Blue 
Thunders Kopřivnice 7:5 (Uhlíř 3, 
Sváček 2, Plešek, Sváček – Michna 
2, Vyvial, Hrubý, Valchář). Pořadí 
soutěže: 1. Baracuda Jakubčovice B 
35, 2. Straník 31, 3. Jasenice 20, 6. 
Jokerit Kopř. B 18, … 9. Blue Thun-
ders Kopř. 8.  

Futsal: Céčko Fučka na závěr dvakrát vyhrálo a skončilo čtvrté

Futsalisté FU Kopřivnice C (modré dresy) na závěr sezony v 1. okresní třídě vyhráli dva ze tří 
zápasů. V tomto duelu porazili Wespen Nový Jičín 2:1.                                FOTO: MAREK HAVRAN

V dramatu se Zubřím mohli vyhrát oba, nakonec házenkáři doma remizovali

Výhra v pravý čas. Hokejisté vydřeli v Brně tři body a přeskočili Velké Meziříčí

Tabulka I. ligy po 24. kole 
  1. Hattrick Brno      24    17    1      0      6    160:113         53  

  2. Ústí                      24    14    4     1       5    150:96         51  

  3. Znojmo                24    13    2     3      6    162:117         46 

  4. BUTCHIS              24    13    3     1       7    147:108        46 

  5. Hradec Králové   24    13    3     1       7    185:152        46 

  6. Otrokovice          24    10    3     3      8    136:119         39 

  7. Torp. Havířov       24    10    1      5      8    116:118          37 

  8. Kopřivnice        24    10    0     4   10    117:126        34 

  9. Pipe Plzeň           24      9    3     1     11     117:138         34 

10. Chomutov            24      8   3     1     12    133:149        31 

11. Gullivers Brno      24      8   0     2    14    107:134        26 

12. St. Boleslav          24      6    2     2    14    106:147        24 

13. Náchod                24      6    2     1     15    112:139         23  

14. Č. Budějovice      24      4    0     2    18      91:183        14

Tab. Chance extraligy po 19. kole 
  1. Karviná                18    15    1       2    621:444    31 

  2. Plzeň                    19    14    0       5    612:496    28 

  3. Dukla Praha        19    13    2       4    628:542    28 

  4. Brno                     18    12    1       5    530:522    25 

  5. Lovosice             19    10    2       7    567:551    22 

  6. N. Veselí             19    11    0       8    521:518    22 

  7. Zubří                     19      8    2       9    565:554    18 

  8. Jičín                     19      6    3     10   519:551    15 

  9. Frýdek-Místek    19      6    1     12   484:539    13 

10. Kopřivnice         19      4    3     12   513:610   11 

11. Maloměřice        19      3    1     15   516:618      7 

12. Strakonice          19      2    2     15   499:630      6

Tabulka nadstavby B po 11. kole 
1. Opava                34   12  4    6   12  113:120    50  

2. Hodonín            35   14  1    3   17  103:121    47 

3. Nový Jičín         34   11  5    4   14  100:127    47 

4. Tech. Brno        35     6   7    4   18    94:120    36 

5. Kopřivnice        34     5   6    4   19    92:131    31 

6. Vel. Meziříčí     34     8   2    2   22  103:151    30

Vikingové padli v Havířově, ale 
i tak už mají jistotu play-off


